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(ERFTENHLIES) -

AN
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HP PCL 6 IEZh#EF GZITENRHMNIEF
fITER CD L, hal M
http://www.hp.com/go/support 3%&. )

EABARENIEFIZE . LIRSIEFFEEIRLE, BRIEBIEES —PEHIEF
o  EMATHAE Windows IfiE
o ARZHAFPEERENREEE. FTERENTRINGEIF

o  REAH5 Windows EFi&&iED (GDI) &&EAMALAE, LUZE Windows IR
ETRERERE

o HES5ET PCL 5 WEZAMAENRHREFITERE

HP UPD PS IEzhizRF (iZ$TENIEzNTE

BIYWATEE Adobe® REEFHHCEMEREESHRGREFNITHH

FAIM www.hp.com/go/upd T#) En
° M postscript (FEITEMREFTERISIF, BH AIR1F postscript flash Fik
TEHR M SR

HP UPD PCL 5 GZITEDIRENIEFAIM o  EiUAT Windows IRETRI—ARAAFTED
www.hp.com/go/upd T &)

o  5SUEIR PCL MASREE S HP Officejet TMmRAE
o ENRLEE=FHRMEEFSEEXREEFHITITINREER

° RERAETRME. FEE~MZA PCL 5 (UNIX, Linux, KE#) BaY
RIEEE

o gitEDN Windows IRERER, LUERB—ANATSEMITHHESEAE
BRIREhIEF

° M3 Windows itHEHITENEZ FITENH B S HTAIE IR

HP UPD PCL 6 GZITENIEZNIEFAMN o EATFEE Windows IRER RIFTED
www.hp.com/go/upd T &)

o ARSHRAPRESARERE. FTENREFFTENIIRES FE
° 1ZM Windows Eig#&1%O (GDI) HEHITH L, MMFE Windows iR
RiSmERE

e HRESET PCL5 ME=ZAMBEXBRARTTERE

BAITENIR B EF (UPD)

BT+ Windows B9 HP Universal Print Driver (UPD) 2—/NIEEIFERF, B E T HE ©H2MAIRE2
B o] ARG B % 18 JLE PR HP Officejet =S, TUIZNIAE HP $TENIESZFR AR B

i, 237T2@EMNRX, TSHSRERFESER. ER—NIERX. AIKEE—HITIERMBRT
2=

Ko

HP UPD ATE#5&N HP FREBFEHWERERR, ARBEXH P REUERZ~=mA IR H
hee. ESEHMBER@RAAAIIRE, WRETE, XEEELTFFERXLINEE

BXELER, EiFE www.hp.com/go/upd.
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http://www.hp.com/go/upd

UPD RIEH&EN

R o ABRARHENRERDEFE, HEALERX. EFE www.hp.com/go/upd.

o [ERREEAREN, UPD SEEFFITONRNEF—HIZT. EAEHE
P EiET.

o WMRFEAZXMENX, BLIAGETENNEGaFREMAMRRE UPD.

F7ASHER o  E[FRAMER, FEMEBMETH UPD. i&ifiE www.hp.com/go/upd.
o HEEAALFEBFERENRDREFRE, NMEEAAEEMLELTIFITE
F| HP =5
o  MREAHTEAZRE UPD, sEANFIFH P REB A Efhizal —EFTENH, MArfE
LR .

B Windows #TEMMERE

FIEMREMRFER
BUEFTED S BRI B A X S SR

By

RERFARE, wSiMNEENARESAMAR. EERINED, EERATLEAITITENRE

FOPRE

RHRENEE: RHRAERENEESITHREFNXERE EMEUGS, FTHEMNEE. Lt
EYHIRESBREREEM A ERMRE.

FIEDZHEHE: BAEFTED. FTENRESUEEZITHIRFAXXHRE FHEMUG S, FTHILIIEIE.
FEFTEDHEE P B AIREM AR, BETEBAARERENEER ESLAIRE.
FTEPHLUR X RIE (FTEDHIIRBNIERF) - B HHTENAEIEF BB IELUSTHITEN RSN F. 7E4T

ENHLEMEA S IEF ER MR EBE AR BRITE R G E Mt TrIRE, BMREER G STED
Rl Rz, MERAXLRE. ErRIEAAESKEBAFTENIRE.

FOAFTEDHN IR FZFFEE: BOATENHE MR FIRE R LUREMBFTEMELERAIIRE, BRIFER
EIRE. FTEDSHTENHR IR IEERE L TIRE -

FTEDHUZHIEMIRE: EFTEDHITHIER LB AR BRI M ARIR FEEE A AR EMR
vivi /8

EUFAITEMELERE, EERHIEFKH

1.

2.
B

ZHCN

RSB D, BTTE.
EFRWEIEF, ARRETRBESEER.
SRAGESAMATARE:; XE&RERNAZE.
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Windows XP. Windows Server 2003 #1 Windows Server 2008 ({& BB I\ FFIAEEMED :
BEFH, ARRSITEINAER.

Windows XP. Windows Server 2003 #1 Windows Server 2008 ({& B2 BT 14322 MNED :
BEFH. RE, ARBRTITEIN.

Windows Vista: {kxBHFRFEFIER, AEEBHFEZLER R HITEIH .
Windows 7: HHFFiE, ARBETIREMITEIN.
AERHMIZFERR, ARIEFITENE X

Windows XP. Windows Server 2003 #1 Windows Server 2008 ({& BB IAFFI4SEEMED :
BTG, ARBRTITENIER.

Windows XP. Windows Server 2003 #1 Windows Server 2008 ({# 42814 2 MED -
BEFH. B, ARBRTITEH.

Windows Vista: {KXBHFBRFNEHEER, ABEEGIBEFTEN P ATITEIN.
Windows 7: BHFiE, ARELHREFITEIN.

ATRHEFER, AREERESITEVER.

BHGERE LT F.

R BTG, FEHERFRMSNBRIEF -
MBI R B PR B HiES.
B 5E U/ MM BR 3 S LA PR 3R 44

R BTG, FEHEIRFIFEFFIThEE.
NI RP B PR FHED.
prigesdlE L 25 §viAli

BEFE. EHEWR ARERERF TRTHHER.
MFIFR PR B At xS,
prigesiik s prialils
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Windows X #FrYSEHIZRF

° HP Web Jetadmin
* HP Wi Web BR%E &S
° HP ePrint

° HP Wireless Direct

HE Windows HAHFfSSREERF

e HP Officedet 333
o HP ¥=%EE
o HP FTEN#BIF (M CD REFEZIERIEMR)
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5 J¥rEmE Mac —#2{EMH

o ¥rHY Mac RIERZGFIITEDHIRZhEEF
e Mac it EHIEH

e Mac #TENREMRER

e I Mac ITENHIRBNIEFIRE

e M Mac #B{ERGHMIERITENNIRZHZF
e Mac XHHIKHERF

e f[£H Mac tfE

o (£ Mac #{Ti##

o fER Mac [a)F0

X ¥5FH Mac {ERFEFITENNIRENIZF

AEMITEFHFUT Mac B1ERS:
e Mac OS X 10.6 REZEA
@;’i: WFiFE www.hp.com/support 3RERFIF Mac HImHFTIEENIERF-

E‘.{iz’ﬁ: ¥F Mac OS X 10.6 RESA, X#F Intel #Z04LHE2E Mac.

HP Officejet %22 FIRM T PostScript® $TENH#IA (PPD) 30, $TED#XHEIEY B (PDE)
KUK HP Utility, LIEiBid Mac OS X +E#ERITEIH. HP $TEIHl PPD #1 PDE X#H5ME
Apple PostScript TENHIIRFIIEFHASE—#E, ATLURMESEEAIFTENTIREFRIim )45 ERY HP $TENHLIH

ok
BE o

Mac it Bl

HP Utility for Mac

/A HP Utility & EFTENHLIR AR FF PR IR A= SR INEE .
MRFREABABITRL (USB) BIgSGERIIRET TCP/IP RIMLE, MATLUER HP Utility.

ZHCN X FFR) Mac #R{ERGANFTENHLE 3R
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http://www.hp.com/support

$TFF HP Utility
FEAUTEMAGEITH HP Utility:

M dock #, B HP Utility.
EMAEEFET, FTFF Hewlett-Packard 323k, SAFEE HP Utility.
BHEITOFEEFEFMEV RN EAEFER .

HP Utility Th&s

£ HP Utility ZREHITTINES:

RENE XFEMIRESHER.

BREMBXERER, B, BEHRENFIIS

FTED—KBCE T

MFERZET IP Mg~ m, REMEERFITHA HP Wk Web BR% 5.
B ERERMHRKERIRT,

EEEAEFEIKRE.

Mac #TEMZEMER

EMRTENR BRI RIEH B MR E X 2L ER:

By

RHREFARE, mSHEENZRESBRTRE.

HREMNEE: 2HENEHRESEESITHEFIXHRE EBEUGS, FTHFLIEE. &
A ENRIRER R BEEANCEMRIRE.

FTEDHHEHE: BAHHTED. FTEMRESREEBITHRFIICHRE LHEMUGS, FTHFRINEE. 7
FIENAHEER BN AR EMARRIR, FARERDREMNEERELRE.

BOASTEDHIRZNF2F IR E: EOAFTEDIR NI F iR E R LUREMBITEMELERRIIRE, KIFER
EIRE. FIENSHTENHR M IEERE L TiRE-

FTENHUZHIEAIRE: EFTEDHITHIER LB AR ER R ARIR T HEE 7 E e iR B/
k.

B Mac fTEIHLIRENIEFIRE
BUFAITEMELERE, EERHEFXH

1.
2.
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FEXHIE L, BEHITENR.
AENRELEUFAFRIRE.
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B EFTEMEIRIBGAR E
1 EXHESL, BHEITEERE.
2. EEIMRRELERABOLE.
3 EMEREEL, BEHER.ATHRATRNER.
ZEGERGFERERLS. BEMFIRE, SRITFRFHTITENLMEZRENAELA.

BrmEERE

1. 7 Apple 38 o F, BEAGWMERSE, RRERTITONSHEHER.
2. NEHAEMEFEA~=GR.

3. BEmEmSFEMIRE.

4. BHEHBERFETF.

5 EERRMEH.

M Mac EIERG R MIERITENH IR BNIZ

LREHEE AR REMIBRE 4
1. fIARGWE.

2. EBFFTEDSHHE.

3. RUEBFRA~Mm.

4. BEHERES (-) MBRITEDRATI.

Mac XiFRISERHIERF

HP R#xX Web BR%E S

AEHEET HP H#X Web AREEE, AT TiAEIA X RIIMEEHNNEZR. M HP Utility #if
5] HP A#:z Web FREZ2. FITHITEMNIRE S, AEEEHEREIAT.

7£ Safari Web RSZ2&HMAF=RAY IP thit, HATLLAE HP Wik Web AREES.

1. i£#¥ Safari TEZAZMBITEER.

2. Ei Bonjour #FxR.

3. EFTEDMLFIERSF, WEHA"m. HP AE Web BRFZRITH.

ZEMNEAE Web FBEzRHIE HP AR Web AR RF, IHENTERAMUTFERPRAFRE IP Hit.

ER RS REEIRTET R HP WX Web IRE=R. BHRFEEIET, LHITEIAH, &%
FEmBR, MORBIREFEM . ERAMERITEIHIMNGE.
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EEITENBEEREEFREEERE, BETRATEE:
FIFEREMNE.
BEHRE, RERTITE.
FEFTEDHLE R B h, EIFEFERARIEEITENAS].
ERETFES, REFEARMY.
ARKRTRRED, REFEFHERKRT.

EREERREH, MA—IMHEMEANEES. FREEMEEREN, SFERK. Bem
2H. ©F. KKEEBEIIHREFRE-

E4 MRFECBRSHE, BFERSIETHNASE.
BHER.

MRADZFHWHFERTET HP BhiEF, AERUTSRHETAME:
B SRR A SR IE AR £SO .
TN AR R, A8 T Hewlett-Packard. £#F HP #3#.
FT7F HP SR, ARBEEIEER. ERBOGEEES, AIIRPEERR.
EFAMRETIZINEE (RREMAEIHNEGFIIXANR) , FRTHERE.

EEASWERRXAEAITRUIFE, FARRTREER RSP EE - RE. &
FRAMEER, PEMERE.

ERMEZTUE, BRAT—, RREE + 12, REFEBATERMFTORE, ARRTH
Gntl. MREMATFHREAMN EABTHEERREFAEART—H. EEELRRE BEEAMT
FTATIE. £/ - REMRAFTEMETmIE .

BEHRERE, ARMNELLEFETEN EEZERFIZCHACHR, SURFESTEIHLLATEN RN
P

E4 ERHETRENETENNE. EXMHESAEHEERNIE, FERMAIESRS,
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{£F Apple Preview #1 Image Capture M EF (Mac OS X v10.6 RE5
WA #HiTHEHE
EUTEEERT, AT¥% Apple Preview 3¢ Image Capture MRS Mac OS X v10.6 RESKR
AREEFERHITAM:
o HIEFAKE Mac OS X v10.6 KESAA, Fikifial HP A AERF.

o FREMESZFMATEINGEMEMNIEFENR, Sixr-mEE s HP WahiEF 2wl
RHHY.

°  HEARREEFEHMUENTATA HP B,
o IBIEFERREMEIE, FF=ilHE AR .

M Apple Preview #{TH#

1. B Dock HHJ Apple Preview El#xr, 3 I Applications LHFEFTH Preview.
2. MFRBEX 3B IR MRS NIED.

Bt MRFERERIINE, AEEEENEREIER, KRN S PERMERIEA
EI, WURRYIR PRI M.

3. MIIFRPEFE~R. SITAEERE.
Brit: Al sGRRERAERREUEEREIEN.

{€F Image Capture #{T#3#

1. Bi Dock HHJ Apple Image Capture El#r, =M Applications XK H$TH Image

Capture.
2. MIIFRPEREHER, WMRFHRIERERIME, MAKEZINRFEFENTR. BITHFEER
[ET8

Brit:  BAUSHEERFARSRAUEEREIEN.

7 Mac [o)gn

BXMRR Mac BIERIER, BESRE 198 TIVER” R A (Mac).
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6 4LSKFNFTEDN R

o THRLNfAI{E ALKk

o EITEIHIRFNFZFILS Windows HREJ4EGKIEEIFNR ~FHEITEC
o EFRYMRIKRSE

o MUK ERINMKBRE

o EARE

o MERZ

T RGNl (s 4R 5K

EEmEALAER HP Officejet BAFFFIESS HP FTEILESER. MEFRNEKEABITEKST
EDkey(E A an, Eoar fEMt. 7 ColorLok® 4K E{ERRT, XL B/KAIFEXRMBALHERIBR, F
BrRiEeR T, EFHITHA

ArEmEHF T MRk R EMITEIN R, AESUTENBNRKKSFITEINRAIESSBITIREEZ. 4K
REEZ LUK RS R ER .

A XL ENMRK AT RN AEES NHERFTEIRR. ZMIFERATERHTRIERS. BE
MEGEE BT RFEESEE HP TEEH A HE R RIER.

ANEE:  FERRHE HP SSHLGKSUTEN N RA BEE = Mmilbe, FEHITHE . IMEETEREE
HP RYIBRARS HiILZ A

o AFRBHREMRER, BINERAETAMBITEINES S AiRITEINI&ITE HP RRBILKKFFTEIN R,
o (ERABIERITENHIRITAILRIKSFTEN N R
e Hewlett-Packard 2B AZIWEREERENER, EA HP FEEHSHIEIMRE.

BriE:  MRiE HP ERAEMEBRATHNBARER, HP BRRIHAFRIEMATH ColorLok® #
REYEE. BXRIFMES, 15 ZE www.hp.com/go/printpermanence.

TECHNOLOGY

fE R RKBUTEN N B, IHEEUAT RN LIRSS AR ERFTENAR . FEFTEMHEREFhiRER
KBRS, LURBRENR.
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TRER EMME

FE TR
o [ERBEEMRIEEHANEH.

(B o

TEFERAFRE. ®RO. HESH
TS

FEFERTFHE. &M, FOH
REFEMEH,

ko3 o (UERAKRBETRIIRE.
o [ERATEMNRE.
o {UERAEKEIIFE.

NEEFRH. ERsRTmiRg .
FEAERNTERIRE LTI

fERARBTATENR B o {UERHUERTHBITEINME S FEERAOES R ERBMESRK.
CE
ERK o {UERHUERTHRBITEINMERS FTERAEBBIRREENR

&« FHELmOEENE.

MigRIARK, MRIEREEERT
ARF=EET HP 2R3k,

HHRTRER o {UERHUERTHBRITEIN AL E
KEKERK.

FEERRT ATt~ RE S E
RKBRER.

FRSTENHIEZIERF LIS Windows HRy4tak 2B F0 R ~F 48 T

Bc

1. ERHEFIXHRES, BEHITD.
EEFEm, ARBERESEIERIZE.
BHRRIREIET+ .

MK R T FI R piEFE— 1R~
MR SR T 4 51|52 5 — FRARSK 288
BHMHERE.

FFHILRIR R ~F

o g A~ W N

Bt ERGEETIHER, RAETORNEF PIEFELRRKRTNER, REHHITITE.

% 6-1 ZEHLIKIITEINRR T

R~ R+ 4 1 g 2 %®E 3 B W EFTED
Letter 216 x 279 E* v v v v
Oficio 8.5 x 8.5 x 13 &~ \/ \/ /
13
Oficio 216 x 216 x 340 =k ‘/ ‘/ /
340 =X
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= 6-1 HTEHBEKMITENNRRT (8D

R=F R~ &g 1 &g 2 &g 3 B3 EFTEN
Legal 216 x 356 Ek v v v
A4 210 x 297 &k ‘/ ‘/ ‘/ ‘/
Executive 184 x 267 =} v v v v
Statement 140 x 216 EXK / / / ‘/
A5 148 x 210 =¥ v v v
AB 105 x 148.5 K ‘/
B5 (JIS) 182 x 257 =k v v v v
B6 (JIS) 128 x 182 E¥ v
16k 184 x 260 E¥
195 x 270 E*k v v v
197 x 273 E¥
BEX S/ 3 x5 & WE: 3F 85 WE: 4FE 85 WE: 4 F 85
- - -
RK: 85 F 14 &~
KE: 5F 14 KE: 82T F KE 827 E 14
) 11.7 3E~f k-
i 6-2 ZEMESH
R=F R~ &g 1 &g 2 %z 3 B3 ETEN
155 #10 105 x 241 ZK / /
{54 DL 110 x 220 =K / /
{54 C5 162 x 229 =K / /
{5 B5 176 x 250 =K / /
C6 5% 114 x 162 =k /
Monarch 1& o
5 98 x 191 =k ‘/
Japanese 120 x 235 ZH v v
Envelope
Chou #3
Japanese 90 x 205 XK ‘/
Envelope
Chou #4
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= 6-3 XZEHTHR

R~ R~ P 1 ®E 2 %®E 3 B 2 EITEp
3x5 76.2 x 127 =% ‘/
4x6 102 x 152 =# ‘/
5x8 127 x 203 =# ‘/
A6 105 x 148.5 =k ‘/
BAHBEE 100 x 148 =% ‘/
MEEHER K 148 x 200 EX ‘/
SHEL
= 6-4 ZHHBANER
R~ R~+ 4K 1 ®E 2 %®E 3 B 2hWmFTEp
4x6 102 x 152 =¥ ‘/
10x15 E¥ 100 x 150 =# ‘/
L 89 x 127 =¥ ‘/
5x7 BE 127 x 178 ¥ ‘/
MR (Bx7
oy N o =
22D
BEN R / ‘/ ‘/
(Letter #n
A4)
HABER 100 x 148 X ‘/
BENX /. 3 E 5 EF wE: 3ZFZ 85 FWE: 4% 85 TE: 4 F 85
BX. 85 F 14 %+ ol = ol
KE: 5ZF 14 KE:. 82T & HE: 827 E 14
Sy 11.7 B~F £
F 6-5 HZFHINR
R~ R~ &K1 $KiF 2 &K 3 B XX mEFTEn
RE (Letter ‘/ ‘/ ‘/

1 A4)
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FRRKRBNRERSE

i 66 FEREMMKE 1 (ZRB

HRaKAER BB 7B KHF =
HERXK: 60 & 175 52/k 2 B% 50 . FTIENEFAT, BuA%AELRERTER

o RIBEMEEA

o HP EcoSMART Lite
o B 60-74 %

o LK 8595 T

o HEFESHK 96-110 &
o EEER 111-130 %

°  HP HRRALNKEFHK 120
.

o  BREREHK 131175 %

e HP /MAF-EAFLK 180 HE 220 55/K2 (58 F) | B% 25 W FTENEEAT, A ERERER
.

e HP /MEF-HAFLK 180
.

o FH 176-220 &
o HP EAZFHMAK 200 7%

o HP BREHE

o 78 BE 7 MEHIRE FIENEEAT, Buh#AE>~5m
o EREH

o IRE

| AREWRERAKER. EEMRNEKRHRETMAR.

67 KE 2 (ERB) MKE 3 HFRE
e EE B K

o RIFEMLER 60 ZE 175 /3K 2 =% 500 T FTENEEA £, TUAMEMRZFE
o HP EcoSMART Lite

o REEY 60-74 T

o R 85-95 %

o  HEFELHK 96-110

o B4 111130 &

°  HP HRRUTALZFLK 120
5

o BREFFLK 131175 =
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3 6-7 RKE 2 (EKB) MEKE 3 HKE @&

kIR =B zE' KHFAR
o HP /MF-TRFLK 180 HE 220 58/K 2 (58 #) ! &% 100 I E4TEM—EFA L, TuafrTH
5 BREHM

°  HP /F-BREFLK 180
5

°  FHE 176-220 5%
°  HP RJFHEHK 200
°  HP BREAHK

o faH 8% 30 MHHRE. STENESL, TAE=S
o EEEH e M 3 REIBEHITE.
o BE

| AEWHMAKES. EEMRNEKREHREMAR.

PN
ENEE 1 (FREMNE BRRE)

1. FTFHHKE 1.
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2. fIHH AR -

3. EEHERMKKSHN, REBREBENKE 1.
RIFLIK R THB KK IR
Ee BEUKEANGRE 1 B, IFEESTENEER
£, HIKTEREA R LKA BTER

TNRE 2 o AMHEKE 3

1. BREMFmPRE.
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2. BHFTHARKREMZE SR

3. BHKMARESD, HARKKEHTETE.
AR ARIK T SR, (EH SR ERARRY
RIKRTHRICXFT. B ENATARAR KK SR,
EHBREBERRERFED.

e BERGKMANR A, FEHEITEIEAL.
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4. ETRENK, BREAESHERTREMERE
BsER-

5 BREBBEANFM.

P = i id
YIRS S S TEUEM 50 3 75 K2 20 BERUHEK.

ANEE:  ABLEARFERBIR, BRERAGEES. BER. BSSITHITMERENE. 1, FE
BRR . DNEHS SRR EERSE P
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1. BERHEEm BN HERS.

2. ARSI, EEHEWKE.

BLEHRE

BABRT, FmmMARE 2 /4. WREKE 2 A=, WERSARE 1 HRKE 3 (WRERR) W
@K, EERTREIMRESFYEREIRE, UEMARIKER FRIGESTENRE. MRERHFHRR
SKEFm EITENR AR MEN, BE~ R EERILEOARARE.

TRINE T IEF RERTE B CHFTEDERERREREMTR

KKEA RE~R $TED

HRE 1 ME—ANREPRNERR  BYOKRARE 1. WREBMRTH AWREIEFPITEEL.
i, IEFERE-NREAZTHASZ MR BNRERES, NEFRE.
BIREK.
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ELERE

ZHCN

HKIK{ER

BB~

FTED

ERERANTBRARE PERERE
TR, i, EBERMERLK.

BRRAURENRE 1,

NERGIEFFTENFHEIE S, IEESHENE
B ASTRR K ITE R ARIK LR, RFk
BEITEMEL . MERKIRBIETR+
(Windows) ski#t#k3s (Mac) £iF4K
# 1 EARKKIR.

E—MREPEEEREHRANK, Flm,

EBRIERK.

FERE 1 PRNFHREK, FREZE
REK LRI B

BRI IZFFATENHEIE S, EIESENR
B RYSRAR K ITE R AR LR, KRk
EFTENMEN . MERSKIREETI+
(Windows) sii#4i3E8 (Mac) iE#F4K
B 1 EARKKIE.

iR mEF .
PAITUATE—1E5:
o IHIENR:

RORERMIZE SR, dUkAEmLtatiE.

R ERENRE.

o MAIXX Web BFHF: BEHRERLF, ARRLTEERTHRKRZE. ABIREEE
BOANTRR T FIRGANT RAEE,

R ERBRERA-
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=g

HLESHEEMEEN, BARITEM. BXEHMAPERER, 1H%E www.hp.com/support.

o EiRiifA
o JRRFEM ()RR

FEER

me BMERS BHS

MESEEHREGRES HP 970 CN621A
XEEEMBRED HP 970XL CN625A
MEREBREEES HP 971 CN622A
XAEBMERERZ HP 971XL CN626A
HRESSEBRERER HP 971 CN624A
REEEHEBES HP 971XL CN628A
MESEEMRLBER HP 971 CN623A
ARBEEBHRUECRE HP 971XL CN627A

ZHCN

WENThRE: A—RAFRIFTREFMETER.

IRBETHEE: AR HP IRERIKMEiT LR A E Y H At R E.

BEBEMBPELES, FHE www.hp.com/go/learnaboutsupplies.



http://h20180.www2.hp.com/apps/Nav?h_pagetype=s-001&h_lang=en&h_product=5043092&h_client=s-h-e023-1-1&h_page=hpcom
http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies

1 EREBELMBABE. FOME. EIZSSHHARMERER. REUISBHARMBIRER, TEKNEREE
EMFEFRZIN

BEES

EWHIER. FRSEEaEaTHRFSERENTIRE.
ENESHRE

ERREEETHERFWRHTED
SHEPHRRE AN & BN RIS HIER L .
o <EFPTEMBE - HP<RIPEEE - YBSRIEHTNSREASEGH, RELEERILY
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T
REFTEDSk

TATEN IR, Hik, BARMRLSRBESRAE. MENBOED, XERRYKSIRITHRE
B, KSR, 1# REEEEER, TIUEFRIE TR E.

M= s Hl E AR ERTED 5
1 AEREHR, BHLE §\ .

AT A3EE.

SRS T ED SR

RREIEENEIBN lotter 3 A4 4.

R IR e R,

—TRBEEF I M. FEERETER, BEFZR

iR A SRR FH FUE R

%%ﬁﬁmﬁ& ERBOCRERNE e 2RRR EREMR eSS EmIFHELRRE. RRUT
PRFF P COEIBR B G BRRIR.

1. RRBRARXAR~R, ARNBSIHE LK THRIREZ.
2. fIFAmNE.
3. ERERAEEMEEEENNRA SR BT HAEIGBRINE  BRUKR.

\l&

o &~ 0N

ANFEE: FEERTMET. R, X, 8Kk, TRESIOSUBER=RIEMERS, EREN
AT REIRIA = mm. VIZVIGRIA B AR IBRSUER L. RIAABESEAFIRIT M.

4. BREBAHESRETRBRIMEEERER, URETER.
5 HEFmESk, ARERBRFXITHA~mEIR.
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mE R REBR RIS RE

WMRAF B R BB EI AR IR ), FlInFRJE TUHER, FHEFEERFREF S
#,

1 FTFCAE R AR IR S .

2. EREKMTHAEREREMSRE, LUARKRRKE.
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ELERFNMERHAITES, URELEMNFRISRE. FHTS8. BHEKNTHARERIE
ARG .

AN\EE:  REERKES. BHSUEETNSRIMER. FTERKERBESUREMRRE L.

e A

www.hp.com/support LT 2P R GMEHERRZRIEA. REXHRERHEF, BHHEE
2%, AREREEFRITHAR.
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o HEHRWER

o EMIEUAMRE

o HUKAIFMEFU

o BRFLH

o MEHERE

o EIAITENSITENE S

o  FRABN4HBIEY USB IXzhERTEQ &)
o AR mAYEREE R

o FRIRITLE MK (o]

o FRAFREMFEE (Windows)

o fRAFmEMEIH (Mac)

R FF

TR A N IEFTE E R/ X IR AN 5 28 R 1A S
HEEFEmAR. FS. WX HHAERRER .

P B P REMT A/ M F S www.hp.com/support/ M5 E

FBEERMXEIESHE.

JREX 24 /Bt Internet PR ZFEFANEUEHERR, FTHIRZIEF
MRUEREFER

www.hp.com/support

FRELS Macintosh i+ HEHE &R B~

www.hp.com/go/macosx

THREZRAERF. BHRFNETFER

http://www.hp.com/go/support

ITHMEE HP BRES4EHF 1Y

www.hp.com/go/carepack

EMES

www.register.hp.com

BEEHIRR IR E R
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ESR R = R H B RY B R AT, IEEE TSR,
e B 1. HEFRERSHTA.
e JIR 2 WNELHERELEHERES.

o HIE 3. MIRITENTHAE
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1 BRERNESE AN R RERE T
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2. ThiREIR&CEREIASRINERE L.

3. BHERZEEIHTHEL RERRETIELEE.

4. MRFEmEHRBEDY, FHRCRLESFEMEHRENEZ2HX L. THEHRS BTEK
BTH S LB AR IX L 5] j

5 WMRXHEHRFHRIURAED, FHANEERSZ RS, FEEHT EEMEAEEMREEREZR

ﬁ‘o

6. WMRAMBUTBESE . HEEEREIREPRAERE, 55 HP IFEHITHKA.

-'IJJ;IE% 2: @E*&ﬁa%u ﬁ*&%%ﬁ jﬁti%;‘é sy
IR SRS, MREMERER, HEREMEIR.

SR 3. MIKFTENTHEE
1 ESHERGEREREL BECE § KA.
20 FIFFITEVRS R, S FTEDMURASIRE TBUTENRS .

3. WREARERITENGL, FHRSERZPRR, FEOEEHER, EEESA-RAFTRAE
RIHE.

Byt WREARORKFEAFREMEER.

T&® 4. MXEENTHEE

1. BEETURAXXEARRE, FEE—H. MREFKRBIRFZENEHEKS, TEFEFET—
TXEHERFREASIRE. BREKFER~RAIIMBEK.
2. BEEFMEIFBAKBIR L, REEH—5.

3. WMRTEEZENHMITERE, HHF— TRABGIBRMNEEE.
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TIE 5.

TIE 6:

T’ 7.

1.
2,
3.

Wik H & XT)RE
ERHERNERRESL, BRET § .

FIFF “fEEIRE” KB, ARITH “FEIR” k8. RBMciTEEI RN EDEE

EEREHERT, Bats (R ARREITAC R,

Wikt BRI BE

EEHERNERRRL, BRCT §\ .

BRI ERE, REEMC I TARE, BAET R A E T A
£ B — A ETBERRE A&,

BEMERFREHRE.

SR M B 2 X FTENEAL

ERFAIEN AREF R FRmAE—NFTEME.
RPN RITEN S L, BRI EENZIERAITENNIRZIZF .
HErFmRE, AREHRE.

TR ENHERNEP USB IRZNSEFTENTHBE
7 USB A7E&E TN PDF ik JPEG BE, ARBAGEBIA- SR EAEED.

USB FTEIRBBITH. =ITENXHEsxRBA.
WMRARIHEHE, FRREMEELEM USB REFR.
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FTED{EAV BB B) 3235 T R R AR M-
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WE L BIANRE

AiEE: MEIBRANRESERE-RIIEMNEREREAT BIAME BNESEREEREA
. BIESHRFHECRAGFTHMEERE. AERESFREERIEE, FRMREEEAFDH
FiATE. ME KSREEHNEHSH =M.

1.
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3.

AEFmRIEHIER L, BMCE § 1=
RNEEHEM T A5RE,
RNEFEFEMIE L BOMEIRE, AREMIERE.
FREBHEHE.

BELR A IE M S £ 4R
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Ea—Xiee % KA
ol 73

FEmAfaR
MRS FARE AL, FSRUTRRSE.

1 TR, BUHARE E4E.
2. BESIELEERRTHERENRR.
3 WIRERBRKRTEREE T RETHRKSN. 15SIESREEDORKR THRTaF.
4 WREREESS, BHEEIER 180 F, ARBEBSSR. BURFLK. BASHE
AL,
5. MEESEHER BAFRESEASEERIANBETIRE 1 FHRRMET, XMEEES
EMNSERRE. %LE, RESE.
FEam— RS Y
MR R — R AR RS K, BRI TRRSE.
1 NERREUHES, BHTHMINEE 180 B, ARBHBEIR. BUEFLK. BEBND
AL,
2 BEAEGEVEREGE HP MG,
3. AR RIESASRORK. WELE, ERARRES KK, BIRERP RS LK
BRI R~ AR ).
4 WIRERREEAR. MBEEEEAH BAPREEER, BRAEET, KEHROBEE
B,
5 WIRERBRKRTEREE TREFHRKSN. B SRAEDORKR THRTHF.
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ERLFHRE, BRRUTHRAR.
BEAFRLENERTS HP MBRIHRK. TERWAFRERRER. HLBR.
ERALE. TIRBRZHRORK. WBLE, FRATEKE FAILRK.
£ A LARTRFTED T 2 & EN T AI4RSK
WBRREREKEKH. WREBRF/KH, BEAPREEER, BREFT, RARHBRHIREE

g,
BAREREAKR T ERIBE T RAPORKSIR. WERKDIE, ELEMRAE, BREHER
=

Ho

WBARBRETEFBA=RP

MREEAEFR. EERIFILKLITE, AMERAKE 1, XRMATITENAMMNES BiRRKE,
AREFhERK, —xR—K.
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7 EHE
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2. {TRNHEHHRRIRE-

3. REMHEHKIREEMG, AEHFENLKK
BRI,
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4. AEXHEEHEKRIRE.

5 FIAPREMNER. MRAKFEBRERR
WIEHE, FRERHLKK.

ARRE 1 (ZRAERE) hryFK

1. WMRAERE 1 PEBLFRFATUR S
SR, WIRHEMARKRE 1 hhH.

e MRKKER, BFSLENEABEER,
RIRA UREEATED .
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2. EFRFHR, MALUGRE 2 FT, FFHRA
BAM, ARN=GEPHE, BIFTEHFLHK.

3. WMRERKE 1 PEFIFTRAINERTZHE
Hak, BT EES UL R4,

4. WMRMEFBHEZARZMRNK, FRAMAFHH
WEFTENZS, HEIFTR. HBWEITENREE
B EMFE—IR, AMAE—KEK L, KBIIEKEE.

R AHEITEDSRET, it BiEEAME
BIRE, LB 2K TR R BRI R -
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5 BETHRZFEFE, KRERK. XBE~RS
MBI ITENXHELR . MR A EEE, W
FERRMNAME. BEHLHKK.

6. HREZFETE, BREMERECLE.
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7. EHREWEITENSS

BRAKAE 2 PEFER

1. BERE 2 Wik, BMKEERAMFHE, 7
FIFERE 2.
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2. BEEHBAEMN, ARNFmPRE, ATEH
*R.
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3. /LA 2.

E BEXHARE, HiERhE, SERM
SRAEEK. BRI —M.

BERANELRE 3 PR

1. THARE 3.
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=W\ o

3. MREHBRREZPRFR, TZXARE 3
MEHEE R TR,

4. BLIH®E 3.

i EXHRE, BHERIthE, SERANY
SRNEEH. ER{UER—N.
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BREHEERRFR

1. FIFEHEE.

2. BEMMREMERXEOEMESLAE.

e MRMKIER, FHLENEEER,
ﬁ@ﬁ%%ﬁﬂwoﬁxgﬁm%ﬂM%WW

3. ALEHEE.
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RPR I RE AT

1. BERHREXRERRFE.
2. BEUVHERBRT RN R

e MREKKMR, FFLERNEMERR,
FRIE 7 RESREHTED .

3. FIFEHS, ARBESLELUBRIER.
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ERWEFTEN SR PRy F 4K

1. FIFEHEE.

2. T%ﬂﬂ%ﬂﬁ%%ﬁ%,%MF&¢M$ﬁ
Ko

3. MRBAFHEABMKIK, BFERARIAFHHM
EFTENRS, HEIFTR. BWEITHNREEG
EME—DL, AMAE—KEKL, LBTIEHEE.

R RHXESTENSRAT, Eife HiRiEmME
BIRE, LARGLE Bk AR BRI -

180 % 14 & fRRER

ZHCN



4. ETMREEFE, HRERFRK. XBEFRE
B ITEN XL, R KIFEEE, W
FERRMME. BEHKK.

5 REZREFE, KREMEREMLE.
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6. EFREWEFTENZR.

7. HLIHEE.

WEFTENRE

WMRBIELUTHM, W A58 5 KARSFTEN R E (B »
o TEFTENHLIRENEEFr s E F IE # A ARSK KRN IR E
o FEHGE

o (EHfE HP MARAYLRK

o HEITENK
o [FHEEEHEEAYFTEIEKAITENH IR N2 P
o IREREIKITENRSE
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FEFTEDH IR NI 7 R (E A IE MRS K BLIR E

MEBR LA TMEERE, FEERKERIRE.:

FTENTUE £ H B KITiE.
FTENTUE £ HINE B BIFRIC
FTENR I B 1 -

FTENTUE L BB N RITED X5

B Windows BIRKELRIRHHEE

N o a &~ W DN

MIRMATENTHRERER AR 7 h, BREILHFSRE, AAIRERTTED.
EEEm, ARBRTRESEIRBIZE.
BERKIREIET+ .

MK LB THIIERS, BEEE.4EW.

RFFEE. EIFIR.

RAMKEBEMER, EEHEIEEROLRIKESR.
IEEFEERMNGRK LRI M AIA, ARETHWHERE.

E Mac HIRKHKLEFIRTIEE

2
3
a.
5

AEEE

ZHCN

1.

ERHREFNXHERED, BHITENE.
MEHRT T HFIRPIEE—IRT
FIFRRIRESFE.

M REB T HTIFRAPIEF LR,
BEFTENRH.

BEUTAXNERAE: FRITENHIRENEF PG+ (Windows) SBABIEBLALI & (Mac)
HIRE.

ERATEMEN R & £/

1.

2
3.
4

ERHEFIXHSRES, BHITH.

BEHEBEMHEIETR (Windows).

BEBEIETF (Windows) SBRBRIETIAT £ (Mac) FEUHEIEH HP EasyColor.
MBI ERE (Windows) 8¢ RGB #ift (Mac) TR AikFE—FEne £ .

HEFTENRE

183



1 HP Officejot Pro | MFP PCL 6 FIEDEETL =)

b A A i

AR
W50

TEEEK
[C]HP EasyC
I
|
I
“a

e RUA (sRGB): ItEMB~mRAERBIXEFHEATITE) RGB #iE. EMILLERMET, A
REEFIRERFZHEEGE, URREHREER.

o EEY. AFRIEETHRIAMNHBEEME. FTHHSERMEEMALER.

e Rh: AF@mE RGB HEMBEAMEEMAMBET IITORA . EERMER LA
(sRBG) ERER. EifAfA. $TENRFATEFERA L F/.

e HE (Adobe RGB 1998) ItFFESFTENERA AdobeRGB = EMIE sRGB HYE(HS
BhH. FRLERR, BXARGEFPHOREEEGE.

e Xk: TEAHmEER.

BN BIEN
MSTENHLER BN IR AOBR 2 T+ o, B AT Dl A BR 2 SR TR B -
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ERHREFHXHFES, BHFTEIFRI.
BHBENEIES (Windows).

BEHEETF (Windows) SEIEIZETET+ (Mac).
i&EBRIET HP EasyColor Ei%4E.

= HP Officejet Pro. MFP PCL 6 STHIEER ™ . ==
| HERHAS kA e = | e
HEAR
I Taeaa
A
[P ExsyCoiar
J=E2 o)
RGE #fiFd:
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5  BEHZ/NEERM (Windows) SBABEKE (Mac), ARBEREREITUTIAZE:
o HERFHIE
o BFNE
o ZEaBEKHR
Brit: TFTHEARERETEMMEAL. HP ZBNABAY AR TREXLLE

I _—— ==
A

U

1] Lk &
THANE

U

-2 - 0 1 2

ZElERE
0]
&Y By 378

it FHERMERETEYMAL. HP BN ABLEEKEREL XL
B

6. BIEMERFRABRLERFXATO, REFTEERRELREE EIME (Windows).

7. BEHEEITEMED (Windows) SKARERERBITED (Mac), UEBHREITHNHEXYE. (F
BILETHTENZES ISR EMF B X . HALUERALETRITOERREKZBBRMES® .

(= HP Officejet Pro MFPPCL6 STETEER | ==

[=p [etiEsst | #vrEE (e (=6 | B [B5
e

[ HP EasyColk
e
RGE Hi:
(D]

8. BEBER (Windows).

ERME HP MIgHILK
RIS FEMAE, HHALTRHK:
o FTBREXRSS REELERE.
°  JTEDTUELHIRBAKHEA.
o {TEVRELHIBATE.

ZHCN MEITENRE 185



o TENFFHUFER.

o FTENMITIEEH .

IR ERERBMEEZ AR, oD, RFLRKIHEEELUTEN

o WREAFREMR, TR, RO, R, 55 PR R, AR RE. ITHITAEHZ.
o fERLIATRITED S RILRK

o [ERBIEFTENNE ALK,

o FEERMEMERRK. —MME, EANKKELE, FTENREMBLT.

@}E: RIE HP FRAZIMLBEMFITEIARNENIRER, HP @ZIENNA=TRERSHE ColorLok® #
WIS, BXIEE, B2 htip//www.hp.com/go/printpermanence.

TECHNOLOGY

BRI TR ERRR, HREITEIRSRERNERE, FELCENERER:
o TENRE EBR/NBIRITENXSE.
o FTEIREEBFRIHET.

Bt WRERMIZERITENEE, fTERRTMES HEX.

MRHBEFTEERZE, FEFRE[UTE “FEMRE” TLUHERBERER HP EEMHEHS.

EXSHENER

Hewlett-Packard ARAFEIEMIE HP #Hf, ERLEXEMEHFHNLZHER. BAAXLEERLE
HP =&, HP RFAMEHITSIEHIERE. WRERAEXIBENZIEITHRERNHE, B
BEEHRARER HP £5.

Brit: MR HP BREMRARE HP £, FTOLTRNERIE HP BErEK, HIITEILA
BKATE, FERBARENEE HP BEBkALE.
BRIETENRER
1. GEEHERLE BREE =5
2. BRI SRS,
3. IEEITHRE SR EIE UETEZINE .
4. FREBFTENTUE _ERYIRBAFITIRME.
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#Bs 288
1 B
2 58
3 miae
4 HE

o WMRE-AFZAFHARBFRL, WERBFRITEIL. WRIEFETEMREE, F5 HP B

o WMRFGLHAEZNEFH, FRXFRITOL BEOBMIEMATE AR5 HP KR, (4
RRRIIRIR AT REFE T R E LU E S
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2. MEZZEMEREES..
AFEE: TEMREZNEHNERES. WRERELLAEY, TRSSBUTHRE DA,

. S

]

3. WMREZMEREILBAMINRIEEZRER, FERER

4. MREEEFELGERF, WEZRHIGEESHOEIEES, BRPEEG. FTEIER, FHOERE
HE/R.

Bias=KIRE
BE LU TMEMERERT, BFTENEIE ST LUBRRYTED Kk FNE4RiE By I L FN5% BB 2R K -
o FTEDTIE L HIEKBIS.
o FTENTUE EHIEKITIR.
o FTENTIE EHIMEERIFRIC.
RUT I EEEKRT.
1. RTARBEEANL B letter 3¢ A4 XK.
2. EIESERLE, BRSE 3\ K.
3. EBTESEMT S5iigd.
4. IRTEUREMS IS SRS BRIRE.
5. ERTSRM EIRER A FIREIE IR,
— M EBEEFEm®. RELETUH—SIFHITEIRE.

mmTTE Sk
EEATE BN T R EF SHTER R E
FER I TSR TEN k.
1 BEAEBELS A4 K.
2 AEEHERLE BELE § .
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3.0 ERTEEM T S5R8RE.
4. FRTEERMSETTE) AR B,
5. BT EUREMT CIREBEN AT iEIE SR
— N IEREEFE~R. REETTLE—SIFHITEHRE.
6. IRBITHIER LR RIRE.

{5 A B RE i B AE RO FTED FE K BOFTEPHLIR O 32 7
WRITEVRE S HABNER LR, ROLEK. ROER. BATERRTEEER, NWTEEEER

FTENH IR ZNFZF .
HP PCL 6 #f2F o {EABAERIEFRM. 7EEM CD B, WIEHEFEEIRE.
o  EMATFE Windows &
o AXBHAPRBSENBKEE. ITHREMTRINGEZEF
° 2245 Windows E4i& &0 (GDI) L&ERAMAF4LHE, LU# Windows IR
BTRGRERE
o THEESET PCL 5 ME=ZAMBENKHREFITLRE
HP UPD PS IzhizZFr o EWATAE Adobe® HHEFHHEEEREERE SRR FNITIT
Ep
®  AM postscript (FEFTENRIFTEISHF, FHEAIKEF postscript flash Fik
STEHR M F
e AM hitp//www.hp.com/go/upd T LLIRFNIERF .
HP UPD PCL 5 o EIYAT Windows IRETHI—#RALFTED
o 5LIETR PCL MEASIEHESH HP Inkjet =@mRE
o ENEZFWEEXRHREFITENRRERE
o RERSWMETERIE. FEE=MRHA PCL 5 (UNIX, Linux, KEH) BfEY
RIEIRE
o RItEDRNW Windows IMEHRER, UWERMB—ANASZHITHNESESRE
FRIEENIEF
e M®3E) Windows i+ EHFTENE] L MITENHEL S B i%
o ATM http://www.hp.com/go/upd T IEEhIEF
HP UPD PCL 6 o EWATHE Windows IfErHAIFTEN

o AXRSYAFPREERAREERE. FTENREFFTENINEE L HF

e i%EB Windows EI£i&&IED (GDI) MEHITH L, MME Windows IfE
RERERE

o TAHSET PCLS WE=ZANBEXNBEARTIELERS
e HM http://www.hp.com/go/upd T IHLIRZNIEF.

MU PG T 8 M TENHLGREFEF: hitp://www.hp.com/go/support.
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REEIFITORE

WRASEN LB RTEN R 2 R, FEEAEPETEY A XITEXEMBRR AR, AW, XK
LEFTEN B2 ()R A RE R FE E ENSCAE AT HHER

WMRERA A RBFA IR LRI KL, FEFEAGEMA KBRS
WRERPHOORIBRAITEN LRNE RS HEERE, HHEFAMIGKBIRMA & ZRRR.

1. BERFRXALXSR RENESIEE LK T RIFRL.
2. fIAHAmNE.
3. ERRAIEEMBIEEET MRS FE M NKIBIRN A 2R

ANEE:  TEEAMER. ®E. X, k. TBEEROSUBER~RNEMBRS, BAEN
A REIRIA =M. VIZVIG IR B AIERIBRSUER L. RIARTERSIEANFHRA =M.

4. RBRKSAHEEEETHRBRMBRERMENR, URETER.
5 HEF&EER, ARERBRFAXRITHA=REIR.

P FTENSITEN & 1%

FEEmATED
WMRFERTEFEISTE, FERRUATRRAE.
1. WFRFREFI, BEHERETHEESESENLE.
° MREFHEMKRBREREESARE, FRAFRBEEITH.
MREFIERE R mEEFINHE, BB REEMEL.

2. WMRETHEIREREREBE, BYUESRR, ARZRMTHIERITENNIRNIT. WARMIXTTATITED
Hsk, MFRAEIMZIXNEFEITITEN R B Z 8 7T g F @ 5 5] =R -
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3. WMRATERSGMIEMREE. MRFREREME, FREUTHE:
o KMEFMEMBERZSHETR. MRNELTEIRS, RIEFIHEFERE.
o MIRERAMLTM AR RIELEZEME.
o WMIRMSKZIREE. KREFRIRBRINEFABREZITEE.

4. MFEmEEMEY CD =i HP . (&M@ MFTEDHIRETE T Al SBUTENHLIE R MATED PASI B RR
k.

5 MITBEABITEINTIRS, AHAFRMBR, BERYE ABRITHROEDR+.

o WRIEBE ML E ML, IFHREE QAT F LSRR RS R E R LR A
R—E.

o WREEM USB BMULERETLMLE, ERMRIET USB ERUTENROS A/ HIE.

6. MREEMTBENLBDABKIERSE, WHATBERIE T HENSAK-RBE. ZXERERL
BikiE, LUFFHRREEMRIRIE.

7. MREHHENSREEZEELEANE, RENESRESTHATESIERITENEL.

FrITENE S
MRFEBUAFITENE R, BRRUTRRAAER.
1. BRTENFERTRSENE. BXRMETIER, FHERITMNEE:  www.hp.com/support .
2. MREKERRESTERANRKLERT, B REEL N ERBMRKREE.
3. MREHHENSFREERZELENE, RENESRESTHATRSERITENMEL.

FRBN4RENED USB IR ZHEEFTEN o] 55

e HEA USB BifEAt, USB FTENEHEHITFH.
o fARMM USB 7R EDFTENHH
o  EITENRYSTHARTIZA USB FTEIKE

BN USB MifERt, USB FTENSEHEBITH.

1. BIERAMATRERAKTRALIEN USB HHRiIEERXHRSE. BXHREEAFERXGEIEE
(FAT) Xt&R%ZItr4E USB Rt . Pm¥%¥#F FAT12. FAT16 #1 FAT32 USB 7&fi#k
.

2. MREMTBCEZITH, HXAERE, RREHBEAN USB FHitik&.

3. USB HFHRR&EAEASIMIRX. (K USB FREREHEHRAEZME LLREATEESXE
B, 5 CD M. ) FEHEKXU USB HFREUMMRXLES X, HEEMREM USB =ik
w&.
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4. USB FHEEFEEMNER L RIBHMES.

a. 7Rk USB 7Ff%iR%.

b. XHFmARBITH.

c. FRBATHRIMENERIA USB HFigE.
5. USB HF#R&ITIERIES.

a. 7Rk USB 7Ff%iR%.

b. XHFmARBITH.

c. ZRMHEAM USB F&IZEITED.

XHARM USB FFiER&EHITENAL

1. WHREEDEIHK.
2. WMERHERLETEER. WMRFRFHR HERFE.

ZFTENBIZ AR FIFE USB FTENSE A

1. IBERITENAOSCHZRBIATRER USB FTENTHAEAR S IFRIREL. K= @m> ¥ PDF. PNG. .JPEG
%EI PostScript 3422,

2. USB M EMR—IXHRPAIGEE SRS XM, KXHBE TR, LIS X HRB
X

3. BAMHRERMAERRATRAIIFNFRE. AXMBELT, AFRREEFEHEDHF
M HE. {£A ASCI FHEMAXH.

R AT IR O RR
R USB HIZEZOER

MRERFEREBEEIENL, FRE USB 4.
o WERHREEERELENNES.
o BBRUKERTREN 5K, BREMHRIGHRY.

o BRGEBREEMER RERARTEFIM. WALE BERLL.
IR I 2% [ B

MELUTHE, BiEFRetSMEBE. FHEZE, AEmZHERITENEER, AREXILTTIHT)
HEg=m 1P k.

o YIEEELR
o HEVIFEFHAMASTSR IP it RIFH
o HEHARESTRIESE

192 ¥ 14 E  fRRERE ZHCN



F= i A B PR AN T8 B NS & M 4%
FER 132 A] BE 5 | S FR S 1% (5] .

HE S Tk Al BRI B I .
et ECH MR E N IE

EEZEFR

1.

2
3.
4

B = M A {5 A IE A A BB 4 45 B IE A Y LA K R O

EEFRBEMOURNGEA, RERARENETAIMFEMNERRKSETIEERE.
WMRERENAFE, FEREAS—FBY, IAMEBEHF. TRNIELSF LRwO.

HEAERMAR~R IP it RIE#H

1.

4,

HEITEA L, FTFTENHEY, ARBETIRAED . WNERETRFT~HOZHET P ik, 7~
ey 1P S E A R ECE U SUE T IR EI E AR W

MREH HP fr#E TCP/IP i ARERTGR, IHIEP LT EIRIE KRLEITENBILLFTENH, BMER IP
B EX .

WRIEM Microsoft #r4 TCP/IP imOREARS G, FEAEHAMARZ IP ik,

MRF-REFER CD REEBFRERN, M HP Mk TH T LEMTREERF, WA LUERIL
THREENEL m P it

a. BEHFA.
b. BEFHRERF.
c. HF HP.
d B&HF&.

e. BIEH IP MULUTAIARERF, TBiREFRMEM ( “LIFTR” ) IP ik, FRIFER
FEEY IP Hpit.

R P ik RIEMAY, MWNEREZMITEINIIRFMBR~REFR, ABREBIRME.

HENAgS~RERE

ZHCN

1.

PING =l EWEEE1ER -

a. TEHENLITAGSITIETH. WF Windows, BRI BFFRFIET, AERAN cnd.
b. EF#A ping REFRAY IP Huhit.

c. WMREFOZRMERNE, WRAREFIRFITITER.

SR ping HYERM, FRERBITHTMAERBSE. EEBALMI, RAFRENHRE. =8
B ENRE L BEE N ERF M.
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Em{EAERAINTIRERNES M

Hewlett-Packard UL REIRABHENX (FNRE) . MREHTXLRE, W HiReE SR W
RAEHHEN A E L

MR

A gESIEEFR A MEERE .

RERREHEFREEREER, UREEERERITEIHNIRERERF.

HEN S TR AT REIRE R IER.

1.
2.

EEMERAIZRF . FTENHENIE FFMEEE .
KMEREREREEEILER.

FREERREEMERERIER

1.
2.

EERETIEERNENILHRE. WELEFRAE.
MEVE, FEMEREMRIRE.

R IR T 2 W) 4% [ &

TLLiEZNE
ERIERETRUTHES: thFem FBITCE e B K H
SRR T B I FE AT ED
EEATHIE B B RE TE = AE

B EhJo Lk i 2R 5 A fR TL S i A A E A

TR % St BAlEEE Tk
ékr-mEEEZ VPN HEFRE

P 4% K S 7R 7 Tk 48 Bl F

LM ZRITIT

TR EFENE RS
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R TEEREYNEFBRIEERR. RNBREFBTRTTILEE.

MBIRAR S EFRIRTF (SSID) Eff. FTENBECETILIAAE SSID. WMIRAHME SSID 2EEM, iEHENX
EBITEEKIZRE

BERLHWE, RRLSEEREHRYN. MRLSEETRER, FHBTLLRE.

MRILENLZITER, BERAFELENEPHEEITEN. WMRMERFE Internet, iFx
RBTH M EZEZZE Internet.

FRmEREENS, MELEHE (EER WPA REMRIME L) MmMEAZE (AES =X TKIP)
IR

BRI ZHCN



R TREMEBEEEZA. MTASHME, FReRTFLEENR (T&KHER) 89 30
K100 RRSEEZH.

KRB TLESHESY . BREASSFRZENEARAXEBYER. FRESTEEASZ
B8 82 EaURR L RYIEN. IRESCHEH.

FREEFRETRAXESHRTIRE. TEREFAUETIMLLES, QERI. TREE. B2
RgEGk HELEMERILETRE.

EETEN LRE TITENNIENIRF .
EikFIEMAFTENHiK .
HEI S RiEEER — &M%,

ERERERUTHER: R EMTERINES XA

1.

2,

BicE SEE, AREMTATERS.
BRFTITSCH iR, AR IR

SER LB E R FmAFTED

ZHCN

1.
2
3.

5.

WR~mEFN AL TFRERTS.

HIREEREZEERBI TR ML,

WBRTEMEIZITIES .

a. TEIRHIERDG, BRISE SR, AEEMNGE ERBEIM.

b, RFFTEN LM AN T MYk . P amBERNFTENMIRX 4 RIR & -

WRIERE T IERRYIR O S~

a. WTAXEZANEESHEPRREIEFRZEFTEN:
1. N EHNRFTEI SRS, AHEARFRRZTR, BHRMY, RRITHROED .
2. WRIES USB ERUFTENHLIR OSSR A HE.

b. MR~mMEMER CD RERFLEN, N HP M THTREEMRERERF, WATLUE
RUTHSBREERER~m P Hhilt:

i.  BEHETFES.
i. BEHMBERF.
iii. #E HP.
iv. BEHEEH.

v. BEEH IP HULUTAKIARERF, ERESROEM ( “LIETRYY ) 1P ik, FHRiF
ERIBEFEEN IP i,

WBRTENEITIERE. MALE, EFNMBIITEN.
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FRATE R RENRE T E=AAE

1.
2.
3.

P e 1R 4k B B S AR s B AR
MREBREFRBSHATENRRZFERF R AL, BHERLIFERFET.

Mol Tk k8 2 Sl M e Tk ARl A
R M BR=R 5 GO ENEEER—FL.

1.
2.
3.
4.

EHIEAR S, BREE S\, REBMITIE SRS,
IREE W 45 = IS TEN4R &5 o

BEERS LRSS EFAFN (SSID) SEMtENITEMEE ha SSID #HT LA,
MR SSID TF, MEMRERERERN—NE. EFME-ROTLRE.

TERE ST ENERE S m

1.

6.
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BAREEHENEATREESEE R, BXBBRESHERY. MTRZEME, TEEAR
ML&BSEE BT 30 K.

MR REFN B THREKT.

KA EN LBERIE =8 K&

IR T MLZITITIER .

a. HAEFRIEHERT, B E R, ARBERM G EREA,

b. BHEUFTENCZNIES AR &M . FmpERNFTENNIREE Rk .

T RIEE T ER RIS O S0,

a. XMTAEZANELENRERFRENITEIN:
1. WITEHFTEIN SRS, AEAFRIEIR, BHERYE ARTHmOERF.
2. Fafxigs USB EHRUTEMHIROZHIAIE.

b. MR~MEEA CD RERFRER, N HP M TR TREEMNRRERERF, WATLUE
RUTHSRERNEL M IP Hhil:

i BEHIFE.
i. BERARER
iii. B&H HP.
iv. BEE~m.

v. BEHEEFH IP ULUTAISRRER, EiREF@IEM C “LERY7 ) IP ik, FH T
IBIREFTEER IP M.

WRITENETER. MELE, EFBEMITEN.
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& r-miEEZEZE VPN FEHFEE

o BETHERELEEE VPN SIETEME.

P8 R B R o 2k M 48 51 3R v
o BRELEBEEFEOEHELE

o WETFIREHIRREL. B, BNAEEERBAIME.

oM EEARIZIT

1. ERENEIEEHABE, BERBES—/RSERZNE.

2. PING MELIMREBIEFR

a. EITENEITFGSITIRTRMS. 3F Windows, BB EFIZFEIT, ABEN cnd.

b. %&FE#BAN ping FEMEIRSEFRIRET (SSID).
c. WREFOBRRMEIREE, NRAMBIZITEE.

3. WRBERIERS BT ENEEER —M.

a. FEFRITHERT, BEE NEHE, AREMITIHR SRS,

b. BRI LEICE TIRLATENR &

c. BEERELWRFERIAT (SSID) SERITENITEMEEFH SSID #ITEL.
d. R SSID KE, WRMKEREZZR—ME. EfELETRMELIRE.

R MBI (Windows)

[E1RE RRITR
EHENXHRHERE =R  ERRESRRYE.
ENHLIREHIE 7
FTERAEENET e RAEEESTHEMERRERF. EXARERETARGNEARER, Fa5ER RREEX

AR .

£E USB BEHRAITEN ERARE USB @0,

$A1¢"‘““*HHIE75'_TT FERHE ENRESRRG.

:u.\

i RAEEETHEMEARER. EXAESEPEERGHNERER, BATER, REEE

HEEA-

*

WEEREFRRENENS LHATATEE. NALE, ERMLERAESHTE, AREHR

Rkt -

=

WMAVE, KIEIT “HEARRBEREF .

ARREHREFDRYE.

FEaALT “Eigg” B, B NFERIEHERITE “BRE” W, BiEFmETiEE.

TAEMFTEN L
WARFTA M EMAMAL, FHFAME. XEIF USB myMBEL. SikEMAHay.
ZHCN R EIRE (Windows)
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B BRTT

W ET LR IP it RESHM4HO IP AR, HITUTSEZ—:

Windows XP. Windows Server 1. HBEHEHFA.
2003.Windows Server 2008 #n o
Windows Vista, FERII&ELE RERE.

HRZEFRE (W Windows 3. SFRITEDHAEE (EREATFIERENE . SEBHITEIN
HET RAFTENLE S (fERZHFHRFBNED .

4. AEHFEREHEFER, AREERME.

5. BEROEDF AEREEEROD.

6. IGIE IP Hbht, MARBEWRENBUH.

7. MR P #itFRE, WMERIEREIER, AEERAERE IP it

EfRERHERF.

Windows 7, NMEFTIGELER 1. BHFHE.
RERFRE (W0 Windows .
E"J “i?]\‘sj]u*-]-Ep*nru—]g” ) iﬁ&%*ﬂﬂEp*ﬂao

3. ATREHNRFER. AREEITEONRE.

4. BHIROEDF, ARREERERA.

5. WHE IP Miht, ARBGTHESEH.

6. MR IP HUAE, WMBRIEERF, ARERAERN IP it

ENREWHERF.

Windows XP. Windows Server 1. HBEBHF¥K.
2003. Windows Server 2008.

Windows Vista. Windows 7, {& FEFARR-
AL EMREIEFRE 3. B HP.
4. BFHFR.

5 BEHEH IP MULUTASAER, ERESREM LA
B17 O IP dehit, FRFEREFESRN IP ik,

R mEHERE (Mac)

o ITEDHNIRZNIZFARTE “HTEN ST IR P FIH
o FHMAMKERAE “FIENSHME" FIFRA~mIIFRH

o IEMIRSEFETEMEEE “HIE S Ik PikEn S

o ITEMEMRAIXE P HY = A
o (EH USB m#iEixlf, AR WEMEFLE. F@ARERE

“FTEP S TS,

o (£ USB EixEfIA{EM 7 i8MA+TENNKENIEF
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FTENHNBEZIZRFARE “4TEDSHAM” FIRPIL

1. ®WiRFES .GZ XHATFUTHEEEFNIXHXH: Library/Printers/PPDs/Contents/
Resources. MBVE, HEHLENH.

2. MR GZ XML FIL3cHRF, M PPD XHrIgEC M. MIFRILI M, AREMHRERY.

FREAMKETRE “FIENS5ERE" JIRMFmIIRF

1. WRESERERA~RE .
2. BIHEERUMERRE. WERETNEMERE TH5HB JIRPH=REHREE .
3. ERASRERELER USB SLIKMEL.

FTEDHERENIZF A B EAE “FTEN S JIRPIEER ™ Mm
1. WREBMEEERAFSET.

2. MRFEGR GZ XHMTUTHARMNEZIXHEHP: Library/Printers/PPDs/Contents/
Resources. MBYE, FEHRERY.

3. MR GZ XHAIFUHL RS, N PPD XHAIREEHS. MR H, AREHLTERYE.
4. ERASHREMBLIEHR USB sLIKMEL.

FTEMEWN R A X ZETRRI~=Mm
1. §TFSTEDIABN, EIRRALITEMEL.

2. H—EBHEEZEIEIRE @A SR ERTEMEL . BHHEERMNE~RE. BE
BRETTEMZFRE “4TENSHHE" JIRPH-RBFREE .

FFA USB H4iFEERN, MIEFERMEFZE, mRARERE “FTEHSHAMW” 3
=,
B RrEHERR

A IR Mac BIERZHA Mac OS X 10.6 SHEHARA -

EHR R

1. WRFEREF.
2. MR USB B4LEIEIEM.
3. WRERTEWRISIE USB B,
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4. WREEPILEZH USB RESHAEN. MARE EMEAEIRE REREREEETEN LN
USB imH

5 MERBAMNULAIEERE USB RE&MFEEEMEARY L. WFER EMMAIRE, B
GEEEEREITEN LM USB wA.

|*__“:"‘/,°5$: iMac B2 2TiR USB &£4st.

f£H USB ZHiZERHE(ER 78 MFTENHIREhIZF

MRIBARERMZEEZT USB L, WIErRREERMZERITEINENESF, MARK~mEHN
RIIRENFEFF -

1. MIBRE@EAFTENHIREFEFF -

2. M@ CD EfRESH. ARHREREFRTEEE USB B5ZhT, F27%EE USB B,
3. WMRBRETEESITE, FHAREITEINEEMBR TR A PREF T ERBAFTEI.
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A B4

>

o ITMERME. PEFNFELS

e Fms
TT GRS BT FRFESS
T FEM FOLR 3K www.hp.com/go/suresupply
ITHRE HP EREak M www.hp.com/buy/parts
B3 AR S B S IF R AR T S HP ARG s R AR
rw ] o =
Fms
g BHS BMERS L
22 CN621A HP 970 HESEBRGBEE, B& HP Officejet BifIEK
CN625A HP 970XL RABEGES, 8% HP Officejet ARk
CN622A HP 971 HESESBEE, & HP Officejet AAIEK
CN626A HP 971XL ABEFBEE, 88 HP Officejet HiklEk
CNB24A HP 971 REREEGES, 8 HP Officejet BFIEK
CN628A HP 971XL RABEEBESE, 8% HP Officejet BRIk
CN623A HP 971 RESERIEEE, 8% HP Officejet HiflEk
CNB27A HP 971XL ABERLEEE, 88 HP Officejet ERIEK
AW ALIBFHIE  CNS95A 500 TUHEAREE (AEHKE 3D
USB s 8121-0868 2% A% B RS

Brit: BXBMEITHRMNES, 1§ www.hp.com/go/pageyield. SERRFTEDBEURT BIRHIfE
RS
REBGAREENMAXBHEHTATA.
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B BR5553FF

e Hewlett-Packard A BR{RI&FE B
o HARPVFRHMY

° OpenSSL
o XEPYE

Hewlett-Packard A& R{R{&FH

HP 72 BRI

HP Officejet Pro X476dn. X476dw. X576dw 15

HP mE&ZHPRIE, HP BREHMMGBEWX B, AU ERERMHEN, TEAMRFIZAE
RIERBE. MR HP REF~REREHIANFEL LRI, HP BBEITRFHEENEREIEL AR
mh. BIRFRATLEH~Mm HRSHREGRFMEEN M.

HFEMREMERMFERT, HP RIEBUXZBEA LXIEEBRHA, HP RELRSBETHMRANIE
LB R RERITHRIZRES . WR HP REBERGAEREH NFELLER, HP FEHR A T I 3R
PR A BEMITHRIZ I < BV

HP FB{R HP FmENRMER SRR A S HIEIR. R HP XA S IR B RIRRIE AR K4
BN ER M, WEAEDREREFmEENEKBREIZ~ M ML

HP PPl R B IERE L SHER SR EME =504, SE W REIB AR TR

RIEFERTEUTREERARR: (a) EFHRERERIAES; (b) EATEH HP RIERER
. FEORE. BEHSFEM: () RERVEENEIRA: (d) BITIMEEZ@mAHHINERSEE Z
5 (e) fERM S EERSUEF R IER.

ELHMZRERITHERR, LRREEEEARE, WIMNFLHERTHATHFHO KR RIESF
%, HP £ ZIAEEMEWH . FAEMREBURSEAREREMBETRIEFYE. —LERMKX,
M E R RFXETRIEHITIRE, E b ERRESBISNATRERER T 1. ABRFRER T EHENZ
BIF, GBEREAMEERFARERRERMEX. MKETmARE.

HP BYBARMRIZE HP A~ RIBMHZHEN HP HEAERINEMNER XS ATEHAN. RIEZH
A, BISRBRERSBANFTESENAE. HP FASME~miSME. ElsigE, ExaRTH
THEEIRENERMARITEERAMNERMEX.

ASMZRRITATERA, WRIEFAPRIAMEZM—RITEME. BRU LTS, HP siHMEEE
HER THAREMEBIEE RS ERE. 5% BN BEZ5lEr (BFRAFIEsERE HEMR
Kk, TRMARETSRE. RIUTALTREERERE. ALERMEK. MBERRIFHREIREIEL
BEFRK, FEi ERRHSHRFRATREFERTE.
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FROEEAVFRCERE SN, AFERPRMRIEFATHRR. REISUS UL = miH &R G PTE A AR S 1A E
WF, WRRXLEAF AT

EFERARRGRZENEFHEDR ARLAPFATHIL(“EULA™ 2 (a) BPMABRBRERHEZE 5
(b) Hewlett-Packard Company (“HP”) Z [BFi & IR =G (“iRi”) RS AR B3Ry, WRiRS
HP s} E {5 2 88 BMAYIF AT i (B FEERALSTE P RIF T 80 » MARLZE R PIFrTRiER .
“BRE7 —IRRLLEE (i) KEKBINTER. (i) APERAME TN RaR, IR (i) “BEAL” StBF30E (%
A “APXE” ) .

AEERETARERPIFAMLBINA ZRMEY, FRERGEMRGMNF]. RE. 8. THH
UHEARNERRY, RPERSEZAZRERPITFAITMUMAR. MREFEZIAREARFAH
W, BHAERE. THSUHEEARXERRYE . REMITREHETEZARERPIFAHIL 1FE
A+TEX (14) RABRGREMIALERGWTRR: NMRREEHRTENEWETHEE HP &M,
EATLLRIE A RA .

B, BT HP EEHHE (TR “HP 2”7 ) LN, ARG Ra e SkBE=4
FENER RS (DBIERR “E=A%ME” M “E=FIEFRNE7 ) . FAE=AREHIEKBIE
ME=HFAIERERMEHRMERRENN. B%, F=ZAFIENTENXES, W
“license.txt” 8t “readme” X 1. MRILXABNE=ZFFME, 1S HP Z#HEMIIHKR. WRE=
FiIFALEE &5 3 FIREAR AT RS EEE (40 GNU BAAREFEHEE) , FAARSGPREEHE
I RYERKARS, (BEE HP Wb (hp.com) BIFZ@MIIFTILL T MU 3RS I KRR,

VFRAIF . MRIEEFA EULA BIFTBFRMEZH, HP SR TELUTIA:

a. M. HP {{RFEFER— HP BHERIAKMIFR. “EH” Bigki. . 6. m.
WIT. BERSUEEARNER HP 3. BRBEHN HP B, AREEZER HP RUEMT
fAIF RIS IEHIThEE. R HP EARERERIGSITEN =R (Flan, RARE=ZITENHIIEE)
2F. BEHEsEY) —iEM, MRS HP MEATIE~R (UTER “HP =% ) .
RPCEh e T HEFEARS . B15E HP MEMSNMAHIRFER. BENS A
HP %44,

b. E#. EFNFZEERUFESEN HP RE4E/X, ERERSN RIAHERRE HP B
MERMEAENRE, FENXATEHER.

Ttk EER HP EAFR. EMBANTE (RIRA “FRR ) RIERY HP 8, BMEIRS HP

FRIRA T LUARME HP BREMFRT . REARMBAKR HP B, BT ESHEEMILLZE HP &K

. BRIE HP BEFARARIEM T HER, EM, K EULA ERTENALRM. GRA EULA 5

HHRFEREE PR, MLERARXLEEN.

k.

a. F=H#HEiL. HP REMRIGRERFPATI—XMEE HP RIS EMRERR.
IEBEEFEMBEYSE. MR AP, K EULA FIREGES (RER) « TSHTEE

ik, fImEE. AiLen, BWEHITRENSRLAPYAEER EULA. FiiL HP &
5, ERFREBEENAIL.

b. FRE. EREHA. AESHER HP R, SEAK HP REA TR S EZHNAA
®. MRKX EULA RBEMRHBER, BRESEANETF. SESIUEEAREL HP R4

Mz B BRES5XEF ZHCN



B, RREAFXEMTEFIREI HP SAEMEERE, F2EERP, SFEERM
RREGE. A REE. ERMERE. FEAKRE EEREM~RIRR. RIERSETAUR

#l.
e TERRS . BRIEFBMRETZEEREENHNE, SNEREREIE. REESEICHE
HP k{4,

FIEEREE. HP RESHMATLUKEMEREREMSUTRRERMEARER: (i) EH
AR HP Pk (i) RIESARAGS HP FRE XX HRS . MEXLEERRBZ HP &
THRARS . FRIFGEEARRRZH/RSZFE, W, HP FAZLRANTAS B HIRAEAR

Jk:_b1%-_ l%\ o

RIEBRFI. FiRTTREEMMIFPIRK, RIBA EULA BIKF, HP REMNEHLIREUARIAT
B LR ERA 2 EAMER R T EA KR RIATRSEFR RIS 5.00 £ (UAERRSHEHH
B . HEREEAATHERCEERR, HP SEBREASHEME ERSITEER AR FriE
FLBIFESR. BA. EHESR@GRMMAASR (BFEFEREA. HEEX. WEHH. ASHESRT
MRERRIRE) » BIMfE HP SUEMAN R SRS A fEA L ZIRR N F ERBETRIAE &
AERBREAEML . REG/BEED/BERHEZTEXFRIFHRSURFIB LS4 L rIIRK, B
LB PRI % 5 A AT REXT BN E M -

EEHFER. ZHT2HMAREF L. IEHRHERRIE XA E X E T BN SR
Htk, kBZE FAR 48 CFR 12.212 1 DFAR 48 CFR 227.7202 gyiiE, ZEEBRFoE
EBFEERER. S8 A TR NZARERPIFR TP ITRR RN ZERIRE], BiER
& F SR H M BR ER SR R M E RO & TR I

BHO. ENEBTHREUTEE. FAMAE: () BRTARERE A0, (i) BRE
AEERER, SEERE. CFRESEMRFY A ERRE

RENF. HP REMENEREAR EULA RIAMHIZFRIFTENF.
© 2009 Hewlett-Packard Development Company, L.P.
£iTHHE3: 2009 &£ 4 H

K= ETE OpenSSL Project A4 #IFAF OpenSSL Toolkit BI%EH (http://www.openssl.org/)

AREHH OpenSSL PROJECT KL “#4#5[RAAK” A NIEM, FHERBAEMARSRETIIER, G5
BERRTEH TN EREEREMERER. £EMERLT, OpenSSL PROJECT sHKZHEFTEA
MHEFEE. B, B9 55K, EMSpERERE (BREERRTEREMSRSRME. £/,
R A BRSO F R ETERRIIRK) AIBRE,

PRI FITRINAE R AR E T A REER, FREHTFEAXRGMIIENETER. mHBBES
EIEREN (BFERZHETAE) X, BARETET LR KA.

AP EEH Eric Young (eay@cryptsoft.com) REHMMZEEH. AF=EMmEIE Tim Hudson
(h@cryptsoft.com) %5 KIZELER4F
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BRXH

T T 720 5 4 BB TS v hp com/support IS L
5175 [ 5/ 4 X P % 25,
EETERET. FHIS. W B MRS IBERM X RIESE

JREX 24 /EY Internet PEEASTIFFAMPEHERR, T EHWEIEF  www.hp.com/support

MRGEREFER

FRES Macintosh +EHEC &1 87~ MBS HF www.hp.com/go/macosx
THRULAERF. BHEFMNEFER http://www.hp.com/go/support
ITHMEE HP BRESLEF Y www.hp.com/go/carepack
M www.register.hp.com
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HP Officejet Pro 521 ZEX (20.5 %E~F) 406 =X (16.0 ) 521 =K (20.5 &) 237 7= (50.0 )
X476 MFP Series

HP Officejet Pro 518 =X (20.4 FE~F) 399 =X (157 %) 516 =K (203 &) 23.1 F= (51 #) ,
X576 MFP Series E v
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e HP Officejet $TENFEH
e R[EF0[E Wik BB

° 45

o HRIBRS

e HPABEFEE
o RMFEHEIL

° WEWK

o MHRLHIER (MSDS)

o EZER

o FHFHEEWERF (HED

o HBHEYVIEIRHAMR (THH)
o ERYEIRBIFR (5x=)
o fElYIEPRHIFEA (HiE)

RPN

Hewlett-Packard A RIZIFUIMRIOARRERSREN~HR. 2T, K-mATEARN—LRRER
RAMREME D WIE~E R RF0E.

FERS

AERNEELEMNRSGEIEMIEASK (Oy).

milF

ArEmA TS ERENE, BERSAXMEEK, XHATEREN=REHENERLTHABRAER
FPEHEAH. 8 ENERGY STAR® ##rb Hewlett-Packard FTENFIRK &I &S EEIMEZHIRK
%1%% ENERGY STAR #3&. 54 ENERGY STAR fREMIBGFREE U THRE:

ZHCN RIFINEE 211



i)

ENERGY STAR
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TEIETHES ENERGY STAR tREMREGEERESHEERER

i

www.hp.com/go/energystar

Bt WRERRKMEARERITEN, ATLSKAFTEIHRIER, AMHLEER.

HRakfEM

AFEmEY AR B ENEITENTAE (FETED) #0 N-up #TED (FE—3KAK_EFTENS T ThagrTLUR D4k
FE, EmHENBREET B ATRIFKR.

Brit: TIMERBERM A4 KNARITIEFTED.

kS
RBEFRRE, B33 25 eRYZBRIEEHERIC, XU ERRRES 1898 7= M IR & B X AT B4 28 A9

7l BE

HP Officejet FTENFE#H1

HP B A FREFNSREFHMRS, NEMmEITHEEISHE. TRERMDK, BEREANRT
EHMIMELE. WMREMAN HP IRBRIAEITR, BATEHRER HP Officejet EESEIIERMEIULH
A, 2B EEPHENMEETRIKA THENR~R, XEEMIRGH I REEE A EEED.
AT XEESEEWHATESHR, BRBENASEEBREISGE. BifHIEAMNEMEL!

it EZE hitp//www.hp.com/recycle TRRTEMBILHBESR, URITHWA T EIYEIEREFRITHRE.

—={ ¢

EHEHEEE.

1 [5]F0 [=] Y47 154 AP

EEMFEZRE
BZE www.hp.com/recycle TREEMEILFHIBESR, URITMEETMIRE. EHiaEfE. 5%
BT EAER A% RA .

ZMEE (— 1 ERBRMED
1. BEA HP Officejet BRENKFIHEOLARTLEEN.
2 BEREEFUSENTERPEEE—L. SIRRETEI 31 TR 08 .
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http://www.hp.com/go/energystar
http://www.hp.com/recycle
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HE

1. (FRESBECHEELHE, HEBIT www.hp.com/recycle 3% 1-800-340-2445 ERiE IR KL
H (BREBAIAM 31 T3 (70 #) 89 HP Deskjet &) .

2. M E—ERFEFTERERE.

1. ¥ HP Officejet EEENERIFEERHETEEN.
2. BREirENTEESTEmE.

AEEMKZERLEBRZEREF AR HP Officejet BER, EEABERAPREMBIERETT. kS
FHbhE R ERRE . EER UPS IRE, ua?"T/AZi SRS R RIS UPS AN, SEzRF
ey UPS tRizmi.  (WNERER UPS Ground Ug%8, MEELFFEERINEE. ) AXBEYit
UPS ®izd/LHILE, 1HEHE 1-800-PICKUPS s{iffla] www.ups.coms
MREET FedEx #FIRBIERE, BHE NAAKRIUWERIGE R AEEHMB/EAIHRE RS FedEx
Ao (ill]%%;k FedEx Ground g%, ME %E'ZHE.%E']'&ﬁ‘ﬁ ) wE, EBRLLUBEE—K
EZEMBES FedEx HiEHF OB EEMS EEIFRIE BRBERIENEEMBENAME, FEE
1-800-ASK-USPS =& ifla] www.usps.com. EE‘E%WE IR FedEx $E /MBS, 5 E
1-800-GOFEDEX = &ifla) www.fedex.com,
BXEZER, HEBEITWHMEERBERUMEXRZIRE, FiFE www.hp.com/recycle SEE
1-800-340-2445. FZ2MBEN, WA FZITEA.

M EMFERERMNER

BEOMER UPS 5%, BXEEMIEAE, 158 HE 1-800-340-2445, HP S5EERPBUSIER YL, A
FMIARIATINFNE B R A E R e B IR UM E R WHE MRS .

£ E RUSME U/ X AR ]

ES HP IREKMAFREFMEW R AT, RERBERIEH AERPRERIEA (AIAFH-REMIE
HERIED BAESEFIE www hp.com/recycle BIE. EFREMEMNER/MX, THRMNEIRE
HP Officejet FTENFEMAIER .

Bt AL 2

BEBEMABER, F5E http://www8.hp.com/us/en/hp-information/environment/product-
recycling.html

FTEDHL =145 %1

BXRITEINEWFIBER, 1SR hitp://www8.hp.com/us/en/hp-information/environment/product-
recycling.html
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AEGATLUERBEYD, pERMKKERS HP AN, 1RIE EN12281:2002, A=@ALU{ERBYE

K.

A HP EFRAEBERMEIK.

A HP FREaryRitha]

AR R HA R EE:

ob ghm
AE=

EEHIRER AT EFITHHRLIE. KRB SHE bl Hewlett-Packard

HP Officejet Pro X476 1 X576 MFP Series

KR B-—F LA
E3 3.0 %

VA= FiRLE

AP RERHRED: &

s

BB hHEEK

A

Batterij niet
weggooien, maar
inleveren als KCA.

>
r

XI
—t

Cf

Dit HP Product bevat een lithium-manganese-dioxide
batterij. Deze bevindt zich op de hoofdprintplaat. Wanneer
deze batterij leeg is, moet deze volgens de geldende regels
worden afgevoerd.

JE& 58 )t 55 O] Uk

UD Please recycle waste batteries.

California Perchlorate Material Notice

Perchlorate material - special handling may apply. See:
http:// www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/ perchlorate /

This product’s realtime clock battery or coin cell battery may contain perchlorate and
may require special handling when recycled or disposed of in California.

BXREWHABER, BHEZE www.hp.com/recycle, 35 HMBERIMIXR, MATLIEZEFTEK
B www.eiae.org.

M D

MEFEmEERTX

ZHCN



http://www.hp.com/recycle
http://www.eiae.org

ARABEFRE

FHFSHRTENEEMREEFR—RLEL~R. HR BREEFREXIRERES, Udixi
EFHRSEFIREHTEELE, ATIRIPALBRIINE. BXEZES, BEE htp//

www.hp.com/recycle

FE B {4 [ it

HP SMZE P EWFEASHBEFES. BXREWITRIIEMESR, 1EHE:  http://www.hp.com/
recycle.

(14 2L)) A

HP %iEAZ PRI E X RPARAUFMRAFSEFEZEZNEKR (1 REACH, RBEME (KFRIEM
Tl IFRIFARRE)) O MREER. EUMJTlﬂlﬁ?ﬂiiﬂﬁ?&l&k#nnE’H{%L:..uﬂii. Www.hp.com/qo/

reach.

Rl ER (MSDS)

ERTLLE T IAE HP WubRELE &L FMREFEM (2K Bl 2iER (MSDS), Mith:

www.hp.com/go/msds 3¢ www.hp.com/hpinfo/communityenvironment/productinfo/safety.

BEXER
ERBBEXUTINEEEMNER:
o AFRMFEZIEX HP FREVIMRE R
o HP MINEMIXFE
o HP INBEEAL
°  HP REF=mBEYSH At
o MRREHIER

iflal www.hp.com/go/environment 3% www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment.
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BEAEVRE (RED

HaAERER
g o P 15 7 s e B0 S BER T

BHEAEM IR
1 7R ) ANESE | ZIRBPOR | 2R KHEE
4 B (Pb) | (Hg) | (Cd) | (Cr(Vl)) = (PBB) (PBDE)
HLIEIE 0 0 0 0 0 0
SEIHLA 0 0 0 0 0 0
P T AR 0 0 0 0 0 0
VAR 0 0 0 0 0 0
R bR 4 A 0 0 0 0 0 0
WA o 0o | o0 0 0 0

3690b

0 : ZRTEMER AT AT A RIZRA R, P A el &Y IR T
SJ/T11363-2006 FAfEHI sk,

X FoRTELERE AT T A RIZEAT B, B —FETE A smeia EW e T
SJ/T11363-2006 FA[E Ik,

I 5B P CRAE P PR R AR P 1E I AN S T 1Rl 7 s T f 2 ),

BEVMERREIER (ZHEE

Tarkiye Cumhuriyeti: EEE Yonetmeligine Uygundur

e BRHFR (5x=)

O6nagHaHHs BignoBigae BumMoram TexHIYHOro pernamMeHTy o4O OBMEXEHHS BUKOPWUCTaHHS
nesknx HebesneyHnx pevYoBMH B €NEKTPUYHOMY Ta erleKTPOHHOMY ObGrnafHaHHi, 3aTBepOyKeHOoro
noctaHoBot KabiHeTy MiHicTpiB Ykpainm Big 3 rpyaHs 2008 Ne 1057

fefe Y B PRH AR (iR

“Céac san phdm cla cong ty Hewlett-Packard tuan tha Théng tw 30/2011/TT-BCT quy dinh tam
thoi vé gi¢i han ham lwong cho phép clia mot s héa chét doc hai trong san pham dién,
dién tw”
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EHIER

ATETIRA, =REE “WEESAHE” .

RS

VCCI FEr (A7)
FEL IR 2 15t AR

HIRLEE (HZA)
EMC R (SED

GS F=RE (EED

bR B8R i

BiE ((EE) FmiHEERH

Fo &k = an i 7S AR
EZERIFRIESFE

E B SHRIRS

AR EFIESH VCVRA-1212. iE7IG L EH
B ESREEmEFR (HP Officejet Pro X476 MFP Series. HP Officejet Pro X576 MFP Series %) =
FeEm4mS (CN459A. CN463A. CN596A. CVO37A %) HHIRE.

2N, FREFS FCC MNE 15 FHM B XBFIREMRFIME. LR EESEHBE
ERERRAE T RREAUSE. ARAFRSTLGNERE. WRFARIRAPRERRENER
Fig#, AAEMELRBESEEETH. EOFRERIEARENREPASmETHAIEE. MR
AR EHIW LB BMBBCEL T (TLIEIFRRERBE) » BIWAPRIUAT—HE
EHERR T

EEEREREN AT RBIE.
IR &R Z ERYREE .

BRI & RIRIGE 512 BIR AR IR E R EI R BRI L.
FARERNERFEHITEB/BIMEARAAR.

By

A% HP RARIAHFESTEBEMSHAARITEIN, FBUHH P X IR & AR R .
A RRAED B AL FUEE FCC MNE 15 o HaY B HKRH.

BXFEIFEMMEE, E8BA: Manager of Corporate Product Regulations Hewlett-Packard
Company 3000 Hanover Street Palo Alto, Ca 94304 (650) 857-1501
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This device complies with Part 15 of FCC Rules. Operation is subject to the following two
conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any
interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

VCCI =i (A7)

BlX. V5 ABBEHEMEETT., COEEIX. R
fhﬁfﬁﬁ¢6 EEEMELTVETA, ZOEEMN
SUABTULED I URE#IGEELTERINSGE, 7
EEEZ5IERITENDY FTI, BIRRBAZEICHK-ST
ELULERYIKEWZELTTELY,

VCCI-B

B iR 2% 1jt B

HRIREBREETRBEREEKR. FRnRELFRTHEEE. mmER 100-127 K (ZiH) =
220-240 K (i) #A 50/60 #ikzE .
5 HIREEIE R P AN R AT R IR REE .

ANEE: AR, FRERERM R RIRL.

RIRZER (HZA

EmlZlE, RSN =ERI—FZHENTS,
FEHESN-BRI—FEI tOELTEIEALEEZEEA,
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B= JlJ| ol J10l= JtdE2(Ba)ez &
OIEE8 2as8D|D]) | JIZA =2 JENAM A2
H, 2 XS0HA AIESE

_>'4_
_h'_l
JA
il
o
I
o
o
=

g'y
rir
ol
o
Jo
Ja
|0
Hu
ol

o]
)3
c
o

GS /=i (EED

Das Gerat ist nicht fir die Benutzung im unmittelbaren Gesichtsfeld am Bildschirmarbeitsplatz
vorgesehen. Um stérende Reflexionen am Bildschirmarbeitsplatz zu vermeiden, darf dieses
Produkt nicht im unmittelbaren Gesichtsfeld platziert warden.

Il
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#w#H CE trid (€ MRAHELUTREES:

° {REJE#IE 2006/95/EC

e EMC #i#2 2004/108/EC

o HEZEITHES 2009/125/EC (AMERD

FRABELSE HP RIEM CE 15K AC ERBMIERT, FIsRBH CE S+ RAHM.
MR FREA LR TLBEDRE, TAFEUTREBESHELEK.

* R&TTE, ##E 1999/5/EC

BFIXLEIE SR FEERIMIARGHARE (RGHSE) , XEFRESTF HP ARFRBRTIZTRER
BIBREA TSRS, FH AR P T Mg E iR X eetrgE ((REXR) : www.hp.com/go/

certificates (FERFEHPENTRES) .

It & IR @ = fm EARIC Y AT —BUARIR A TIR A -

%40 Bluetooth® XRYIEITIZBIT~MFNEKBE M
WERBEN~R, BARANEET 10mW,

c E BR B IEtEEIS @& (EM, M CE 5 1 =
B 4 (NSNS .

BFEEFRLNEERRE.

= e iz @I RE R RE 2 A T AT RR A E RF0 EFTA EZK: B3|, LRI, RNFIE, B
B, EREME. AE. BYRIT. F=. ZE. EE. £ QFF. kH. ERZE. BXA. HR
Hr, FIXHEE. AR, ARE. DEM. =, . K= AEF. FOEIL. Fgfkwd
E. #rigkse. BT, Hi. mEtURRE.

HIEEER (GHEFrATREES) AT EEEMEEMLE.
BAETSZ LAN B&HM~S

REFERMXEITL LAN WEIRERE THENRESHHRER, MAREZERER, JREI7A
BISE. IFRRTEMENERMXIZERIERN.

EE
XFUPmE) 2.4-GHz T4k LAN 24, KLMRFBIEM: A~mAIE 2400-MHz £ 2483.5-MHz &)

BAMAE GE 1 £ 13) RHEZRER. BEAE=/MEA, REEER 2400-MHz £ 2454-MHz 3%
GE 1 ZE27) . BXmHEX, HFE www.arcep.fro

EHIERIIERRIE R :

Hewlett-Packard GmbH, Dept./MS: HQ-TRE, Herrenberger Strasse 140, 71034 Boeblingen,
GERMANY


http://www.arcep.fr

AFEmgit AT EREBIBME 5T X (EEA) ER/HX AR AL RBIER (PSTN).

MEFRAEBRT 2 PIERRIRE, A REEEAERENT RSN E R/ XA B EM LR
. MRFEHEFEIFF BS5HEBEH Hewlett-Packard R B

% Z HEIEERIEMIE 1999/5/EC (MHEF 1D F4TTIAME, ANz BGM B 48 im IR A H B EN
(PSTN). #AT, BT AREZR/MXIEHAEZD PSTN BFRE, HUERSHAET EEGHBAREED
PSTN W 4&im = &R BE B DI I TIRIE

WMREERE, MELSEEFREFKR.

iR &Rt ARIEHIT DTMF S5 SRS . NRABEHF KRS KEEDR, BERENKE
B AT DTMF E4#S.

The grant of a Telepermit for any item of terminal equipment indicates only that Telecom has
accepted that the item complies with minimum conditions for connection to its network. It
indicates no endorsement of the product by Telecom, nor does it provide any sort of warranty.
Above all, it provides no assurance that any item will work correctly in all respects with
another item of Telepermitted equipment of a different make or model, nor does it imply that
any product is compatible with all of Telecom’ s network services.

This equipment may not provide for the effective hand-over of a call to another device
connected to the same line.

This equipment shall not be set up to make automatic calls to the Telecom “111” Emergency
Service.

This product has not been tested to ensure compatibility with the FaxAbility distinctive ring
service for New Zealand.

This equipment complies with Part 68 of the FCC rules and the requirements adopted by the
ACTA. On the rear (or bottom) of this equipment is a label that contains, among other
information, a product identifier in the format US:AAAEQ##TXXXX. If requested, this number
must be provided to the telephone company.

Applicable connector jack Universal Service Order Codes ( “USOC” ) for the Equipment is:
RJ-11C.

A plug and jack used to connect this equipment to the premises wiring and telephone network
must comply with the applicable FCC Part 68 rules and requirements adopted by the ACTA. A
compliant telephone cord and modular plug is provided with this product. It is designed to be
connected to a compatible modular jack that is also compliant. See installation instructions for
details.
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The REN is used to determine the number of devices that may be connected to a telephone
line. Excessive RENs on a telephone line may result in the devices not ringing in response to
an incoming call. In most but not all areas, the sum of RENs should not exceed five (5.0). To
be certain of the number of devices that may be connected to a line, as determined by the
total RENs, contact the local telephone company. For products approved after July 23, 2001,
the REN for this product is part of the product identifier that has the format
US:AAAEQ##TXXXX. The digits represented by ## are the REN without a decimal point (e.g.,
00 is a REN of 0.0).

If this equipment causes harm to the telephone network, the telephone company will notify you
in advance that temporary discontinuance of service may be required. But if advance notice
isn't practical, the telephone company will notify the customer as soon as possible. Also, you
will be advised of your right to file a complaint with the FCC if you believe it is necessary.

The telephone company may make changes in its facilities, equipment, operations or
procedures that could affect the operation of the equipment. If this happens the telephone
company will provide advance notice in order for you to make necessary modifications to
maintain uninterrupted service.

If trouble is experienced with this equipment, please contact the manufacturer, or look
elsewhere in this manual, for repair or warranty information. If the equipment is causing harm
to the telephone network, the telephone company may request that you disconnect the
equipment until the problem is resolved.

Connection to party line service is subject to state tariffs. Contact the state public utility
commission, public service commission or corporation commission for information.

If your home has specially wired alarm equipment connected to the telephone line,
ensure the installation of this equipment does not disable your alarm equipment. If you have
questions about what will disable alarm equipment, consult your telephone company or a
qualified installer.

WHEN PROGRAMMING EMERGENCY NUMBERS AND(OR) MAKING TEST CALLS TO
EMERGENCY NUMBERS:

Remain on the line and briefly explain to the dispatcher the reason for the call.
Perform such activities in the off-peak hours, such as early morning or late evening.

The FCC hearing aid compatibility rules for telephones are not applicable to this
equipment.

The Telephone Consumer Protection Act of 1991 makes it unlawful for any person to use a
computer or other electronic device, including FAX machines, to send any message unless
such message clearly contains in a margin at the top or bottom of each transmitted page or
on the first page of the transmission, the date and time it is sent and an identification of the
business or other entity, or other individual sending the message and the telephone number of
the sending machine or such business, other entity, or individual. (The telephone number
provided may not be a 900 number or any other number for which charges exceed local or
long-distance transmission charges.)

In order to program this information into your FAX machine, you should complete the steps
described in the software.

BiE (fE) FamEERR 221



The Telephone Consumer Protection Act of 1991 makes it unlawful for any person to use a
computer or other electronic device, including fax machines, to send any message unless such
message clearly contains, in a margin at the top or bottom of each transmitted page or on the
first page of the transmission, the date and time it is sent and an identification of the
business, other entity, or individual sending the message and the telephone number of the
sending machine or such business, or other entity, or individual. (The telephone number
provided cannot be a 900 number or any other number for which charges exceed local or
long distance transmission charges).

Notice: The Industry Canada label identifies certified equipment. This certification means the
equipment meets certain telecommunications network protective, operational, and safety
requirements as prescribed in the appropriate Terminal Equipment Technical Requirement
document(s). The Department does not guarantee the equipment will operate to the user’ s
satisfaction. Before installing this equipment, users should ensure that it is permissible for the
equipment to be connected to the facilities of the local telecommunications company. The
equipment must also be installed using an acceptable method of connection. The customer
should be aware that compliance with the above conditions may not prevent degradation of
service in some situations. Repairs to certified equipment should be coordinated by a
representative designated by the supplier. Any repairs or alterations made by the user to this
equipment, or equipment malfunctions, may give the telecommunications company cause to
request the user to disconnect the equipment. Users should ensure for their own protection
that the electrical ground connections of the power utility, telephone lines, and internal metallic
water pipe system, if present, are connected together. This precaution can be particularly
important in rural areas.

A Users should not attempt to make such connections themselves, but should contact the
appropriate electric inspection authority, or electrician, as appropriate. The Ringer Equivalence
Number (REN) of this device is 0.0.

Notice: The Ringer Equivalence Number (REN) assigned to each terminal device provides an
indication of the maximum number of terminals allowed to be connected to a telephone
interface. The termination on an interface may consist of any combination of devices subject
only to the requirement that the sum of the Ringer Equivalence Number of all the devices
does not exceed five (5.0). The standard connecting arrangement code (telephone jack type)
for equipment with direct connections to the telephone network is CA11A.

Cet appareil est conforme aux spécifications techniques des équipements terminaux d’ Industrie
Canada. Le numéro d’ enregistrement atteste de la conformité de |’ appareil. L’ abréviation I1C
qui précéde le numéro d’ enregistrement indique que I’ enregistrement a été effectué dans le
cadre d’ une Déclaration de conformité stipulant que les spécifications techniques d’ Industrie
Canada ont été respectées. Néanmoins, cette abréviation ne signifie en aucun cas que
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I” appareil a été validé par Industrie Canada. Pour leur propre sécurité, les utilisateurs doivent
s’ assurer que les prises électriques reliées a la terre de la source d’ alimentation, des lignes
téléphoniques et du circuit métallique d’ alimentation en eau sont, le cas échéant, branchées
les unes aux autres. Cette précaution est particulierement importante dans les zones rurales.
Le numéro REN (Ringer Equivalence Number) attribué a chaque appareil terminal fournit une
indication sur le nombre maximal de terminaux qui peuvent étre connectés a une interface
téléphonique. La terminaison d’ une interface peut se composer de n’ importe quelle
combinaison d’ appareils, a condition que le total des numéros REN ne dépasse pas 5.

Basé sur les résultats de tests FCC Partie 68, le nhuméro REN de ce produit est 0.0B.

R FILH LT E AR

In Australia the HP device must be connected to the Telecommunications Network through a
line cord which meets the requirements of the Technical Standard AS/ACIF S008.

fEERIEMAFES

Dieses HP Faxprodukt ist ausschlieRlich fir den Anschluss an das analoge o&ffentliche
Telefonnnetz vorgesehen. Stecken Sie den TAE N-Telefonstecker, der im Lieferumfang des
Gerats enthalten ist, in eine N-codierte TAE 6-Anschlussdose. Dieses HP Faxprodukt kann als
einzelnes Gerat und/oder zusammen (Reihenschaltung) mit anderen zugelassenen Endgeraten
verwendet werden.
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Exposure to radio frequency radiation

/\iTE: The radiated output power of this device is far below the FCC radio frequency
exposure limits. Nevertheless, the device shall be used in such a manner that the potential for
human contact during normal operation is minimized.

In order to avoid the possibility of exceeding the FCC radio frequency exposure limits, human
proximity to the antenna shall not be less than 20 cm 8 in during normal operation.
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A When using IEEE 802.11a wireless LAN, this product is restricted to indoor use, due to
its operation in the 5.15- to 5.25-GHz frequency range. The FCC/Industry Canada requires this
product to be used indoors for the frequency range of 5.15 GHz to 5.25 GHz to reduce the
potential for harmful interference to co-channel mobile satellite systems. High-power radar is
allocated as the primary user of the 5.25- to 5.35-GHz and 5.65- to 5.85-GHz bands. These
radar stations can cause interference with and/or damage to this device.

This device incorporates a radio-transmitting (wireless) device. For protection against radio
transmission exposure, it is recommended that this device be operated no less than 20 cm
from the head, neck, or body.

Este equipamento opera em carater secundario, isto €, ndo tem direito a protegdo contra
interferéncia prejudicial, mesmo de estagbes do mesmo tipo, e ndo pode causar interferéncia a
sistemas operando em carater primario (Res. ANTEL 282/2001).

Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only operate using an antenna
of a type and maximum (or lesser) gain approved for the transmitter by Industry Canada. To
reduce potential radio interference to other users, the antenna type and its gain should be so
chosen that the equivalent isotropically radiated power (e.i.r.p.) is not more than that necessary
for successful communication.

This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation is
subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this
device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation
of the device.

A Exposure to Radio Frequency Radiation The radiated output power of this device is
below the Industry Canada radio frequency exposure limits. Nevertheless, the device should be
used in such a manner that the potential for human contact is minimized during normal
operation.

To avoid the possibility of exceeding the Industry Canada radio frequency exposure limits,
human proximity to the antennas should not be less than 20 cm (8 inches).
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Aviso para los usuarios de México

La operacion de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que
este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe
aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su operacion no deseada. Para
saber el modelo de la tarjeta inalambrica utilizada, revise la etiqueta regulatoria de la
impresora.

E&{ERFRERFHE
SUATERAGRRAN HP BAEA ITEHRETIEEH .

s, AFESHERAFEE—EEXITEOHERBRNERERZER, EPAgaEUTER: 28
BARERE. EELXERBE. EAESITINMTIE. FTEISERE. $TEMNE. FRRAMITENER. 2
HIAETHTENSRIR R = AL S .

XLEFEEX HP RIHEREITEIH LR R E A RFTENE R R BHEY. NEBERAEFELRBRENEESRE
EAATRINEEEPIA PSR ESTENBESR.
HP 2 MREIZE HP %ZBREIFIEKH AR (HP IRERIKAEITR]: www.hp.com/hpinfo/

globalcitizenship/environment/recycle/) MEEFRERNFSHBIEAR. HP FZEAIA R ER R
RIRESH, ABEERITEIN. #E) HP EH At ES N EEIR BT RS T aIX L &HE .

ZHCN ERZFERABEREEFE 225


http://www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/
http://www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/

AR RERE=AEMATLLABEFESF EMERER . MREERFZILMIIFEXERES, WAy
REEFHERTEER. 2, EEEEERITEERRE, ERELEE HP FTENH R E MBS

=
m o

WRIEMNTRMIZERES BRI TRC, WATLUEKAFHES R EITEERERE ST, AMmE
ZERFEEARAE:

FEFTEDHI=HI IR £, BAMIRE.
EEEHIER, AREEERTRER.
mEHEXRAN T ERIFRE S EDRE.

B EEMEAERIBRESEE, TREH BIARE.

B MRKXARFSHIERITENER IR RERMThEE, AT UGS (ER HP FTENHLP RS

226 Mz E &iE8 ZHCN



Fanfarig{E?

o % 25 HMEETS

e % 31 T1AY7E Windows IMERERA~SR
o 3 37 I~ m5 Mac —iE{EH

o 3 43 TIHIHKIKFAITED MR

e 55 TIMESR

e ¥ 65 TARVFTED
e F 91 TIHEIR
e F 97 IKYEED

o £ 107 Timyi3dE

o ¥ 113 IMEE

o & 153 TUHEIRFILIP
o 5 165 TIAYRRAR (DR

ZHCN 227



228 Mk F  anfarifE? ZHCN



AirPrint 86
BI
W4, USB % 25
B, BE&MEg 27
BL&ME LR 26
BEIRE
FE 117
BEE, WEERE
E0 103

g
FTENEIR (Windows) 66
AL, =HIEER 10
aemit 214
Ri&
=& 203
e 204
wmEEF 214
RE
PCL F{k%|x% 154
PS F{k%%k 154
®E 17
FTEMHURZSIRE 153
EHidR 154
MEEER 154
RERE 153
wEXRSE 23
ke, FE
iR 139
L3, @S 1
B EAFTED 103
RE
$TED (Windows) 77
FRIRE
SED 99
®s
MEIE 129
ISR, A 116

ZHCN

EINe kiR E 116

i, A 116

BahEH%, RE 116
WEEMR, & 101, 110, 162

MRl LEIER (MSDS) 215
MRIRE 214
bAC]
Colorlok #AK 94
TREFTED (Windows) 77
¥, AMgE 110
e
HP ¥iMAARIZE 18
FE 12
EERE 15
k% 22
SE0 11
ZEImR, | 15
A 13
REIRE 19
MEERE 17
KB, SR
kE 23
BRIEINME, Mg 209
X7
B, k& 116
== 208
EHTEMEE 132
s
BSIEE 1
F5lS, &L 6
otk 2
A% S % B
448 115
tliE 115
R=F 208
R, LD
gk 100
R~F, iR
EENHEHKRE, FE 120

4K A

EfL 4

*4K, BB 179

fRiRGE, FiE 164
(5!

V.34 gE 141

kRE 17

FrRiciERR 121
KESRIE 116

%S, Eimshks 116
BHIRE 116
MHBIEEIEX 129
MitEH (Mac) 40, 127
Mt E# (Windows) 127
MRAFEMITED 132
MATEMmBR 124

W tE&E 127
HixRE, FTED 139
Eim4IE 140

$TED 132

XELEIRE 117
DHPEE 118

T 2NRE, kE 168
TS 132
fRR—ARIEE 150
RS 126

®ie 121

BGH 121

IASH 130

{£/ DSL.PBX = ISDN 122
A VolP 123
eI EE AT 133
TERE 142
Toikizl 147
Mm$eZEE 16

meiRs 120
EIRAE 131

HERE 121

MM RE 119
HEZH, AN 116
%% 118

%3l 229



BaigaR 120
FEZE 119
REHRE, F7TED 17
RERE, 8B
A HP REKRERS 114
ERZEHImR 113
FEXE 12
£HImO, EfL 5,6
EEMEHRR
MmEFE 133
FERH, &8
A HP ZEKRERS 114
ERZEHmR 113
fEERE, ®E
A HP fEEIREES 114
FREHImR 113
MHERRER 124
M
INMEMIE 209
£2E 57
HiR
;i 197
HizihE, RE
FTED 139
HiRIEIRE, fFHE 140
EiREE, £E 134,142,147

dpi (&~ R¥D
£&E 118
A 109
DSL
£E 122
TBMsE 57
FTFATEDHLIRZ1F2F (Windows)
65
FTED
iBZ)in 103
M USB 7=tigkit+ 89
®E (Mac) 74
®E (Windows) 65
FTENHN IR IZ 7
BLERTZEME 30
EE 189
FTENHLIRZNERF (Mac)
EMIRE 38
wE 74

FTEDMIREHFZRF (Windows)
EWiRE 33
wE 65
SR 31
FTEDAY IR
SHEH 44
FTENERM &
HEREM, i 4
ElgFIH 57,212
FTENRE
WE 182,183
&= (Windows) 69
FIENRE T
¥TED 60, 186
&% 60, 186
FTER{EML
BE 83
EH, 7 Windows 1 76
Kz/v 208
L
2R 161
BH 161
F—N
FRAAEHRKK 74
EARRLKK EFTED
(Windows) 78
B iE
EWEE 133
BiEE, KE
wHNg&HE 126
BIESHL
EIXEE 129
BIEN
EWEE 133
Mg, T
KiEfFE 129
BSME 208
iR
HFE 208
BFEE
Kix 127
B, FHEE
DERZE 110
1T
FEMFME 201
1T FEM

Mt 201
5, /&L 214
MAFImES I E 120

ixO
EfL 5,6
MEERE
gEp 103

RiERE
MWk 127
MWTisEIE 129
xRS, FTED 139
KBTS 132
BGHE 121
ik 130
JEIR 131
% 118
F ]
1%, Windows 72
BoAE 29
Br#B R FNRGAKITED 94
K 3
EE0 100
iE HP ##+ 57
EFMME 215
£HE 118
A 109
XS
BEHAE (Windows) 66
¥, F|eg 98
Hm
$TED (Mac) 74
ERELKHK EFTED
(Windows) 78
BRE3xE 22
& TWAIN FRERERY, A
B 108
FE WIA FRERERME, B
108
UEREs
T 201
gED
ihEliz 103
B 97
RIREE 103
XELE, A% 103
ZipElA 98
MK 100
HGH 100

ZHCN



XX
#g/v 100
BHE 104
HKKiRE 104
RE, A% 190
BEoam 101
SExEE 11

106

BRRE
*E 16
i
£E& 58
T EINRE, ’E
ke 2
B HERR
Mac (g 198
USB EiZEEiZiE
B 133
REEIRYERE
RiEFE 142
BP#HENED USB IRzh8EFTEN ]
B 191
mER 165
BWEE 147
HY B 168
+48 169
W) £% 5] 731
BB 27
18’50, et i
K FFFIRB G
g
HSFEE
IRE 209
Y32 208

168

192

140

192

109

208

HP Easy Color

®H 93

A 93
HP ePrint

ik 29
HP ePrint Mobile IRZ13E2F 85
HP ePrint, {§F 84
HP Utility 38
HP Utility, Mac 37
HP Web Jetadmin 158
HP Web BR%, BH 84

ZHCN

HP 7ML 57

HP ZFAR% 165, 206

HP W#X Web BR%EEE 35
HP @RTENIRFNFEF 32
§[E EMC EME 218

¥
T 201
i HP 57

EUgRIA 57,212
®mE&m 57
R7S, (€M HP Utility =& 38
FHBEh 57
e
%%, Windows 72
INEIIRE 3
IMNEMME 209
RE
FTED (Windows) 77
WMET BINEE 168
[Elg 212
HP FTEN#E# EULFAIRERIP T
¥ 212
EUgFIA 3
[ F ¥R 57
FREX
IP bt 26

IPv4 itk 28
IP Hbt

JREX 26
ISDN

ZE 122

Jetadmin, HP Web 158
BN#EBNED USB EzNsS+TED 89
ieR, RE

Hix 139
AR HF

f£% 165, 206
RE#RM 57
TS 132
MEER

R E PR HERR
BORBORTAE
ENwmO

EHL 5,6

133
110

B EE
FRIZIEIHIIZE 121
EHITED 132
IS, FTED
i 121
e EERT
MmEeiE=, WE
N &N R ERE
BB RIEE 120
FHZE 119

TiLyigE 160

RIREELESIE 119

fiRR
USB HEizZiEizaim
fFE[EE 142
BEP#HENEN USB IRz8EFTENG)
191
P 4% a] #31

IR (8] 3
RE

TR
F—m 74
BRITEDITIEL 75
STHEHBRT 44
BEMXR~T, Macintosh &8
84

R
ELL 4
ZEN 48

& il

139
133

120
119

192

192

150

I

BRXH
£k
= E AR
FREAFNIETRAT 7
B 10
HEHRE 23
*& 15
M L
B, FTED
wE 33,38
FriE®E 9
HiEAR (Windows)
tliE 67
f£/H 66
RIS
iz

165, 206

164
162

126

=3l

231



RiELS K HE
e 114,115
g 114,115

EE

FRIRBIRE 192
EEAN

USB 25
EZRETLME 29
EXHLESEN, =HIER 10
HREREIRE 28
FREFTED

wE (Windows) 70
=IRERE

kB 117
=E

EEZME 117

SENXFELE 103
S=EH#E 110
®0E

HEF 120
RiEE 121

Mac
HP Utility 38
£E 40

NFFE TWAIN FRAERRHEA

# 108
B AKKERFART 84
EEiEFigE 38,74
MR 39
o) R, HPEHERR 198
X EHRIERE 37
Macintosh
EEE KN 84
¥ 165, 206
Macintosh IRFIEFIZE
JKED 84
BEXRT#H3k 84
pki#S 116
BR~TRH (dpi)
%E 118
BERT&E (ppi), FAESH#HER
109
BIKFTEIZ T 75
BKNE 75

KK LTE

#®E (Windows) 71
HRKLZAHTUE

$TED (Windows) 71
=8

#4S 55,201

= 57

3E HP 57

B 58

SEREMIL 187
ZiIAM X, KE 28
2N, E 168

n-up ¥TER 75
1% (Windows) 71
N#F
EHITENMEE 132
MEREE 124
Mz Web BRZ58 (EWS)
IIge 154

OCR % 109

PBX
£E 122
PCL6 F{k%|%k 23
PCL Ixzh#2F 31
WA 32
PCL F{&%|% 23
ppiBET&RER), RN X
PS (FERIEF 31
PS F{k%E 23
EHE 94
L@HNIRE 57,160

+4K
HaREE, ER 179
EfL 170

XK, ik 178
MRS, Bk 170
RE 169

A%k, ¥%S 116

FEIE

B/RA
HWIEHR 101, 110, 162
MR 164

FTERSL 162

EYRE 188
ez

BF¥i&E (Mac) 38

BEiZE (Windows) 33
EUAIKERFIRT 44

wE 33

®E (Mac) 74
®E (Windows) 65
B|A 32

ME (Mac) 74

S #RY (Windows) 31

BUGH

FE 121
FTENMEM 76, 83
SENMEL 100
FAEA 109

Readiris OCR % 109
HZA VCCI ErF 218
B4

HP Utility 38

Readiris Pro OCR 109

Windows 35
Windows B 31
%3, USB E#E 25
"R, BxME 27

M TWAIN 3 WIA 3 108

M Windows #1# 34
KiXfREHE 127

A Web BREE 35

BREAFIHL 204
®E 33,38

@E 197

EE Mac 39
TEHRRERSE 31,37

=L
OCR #H# 109
M Mac ®# 40
FiE 107
SPEE 109

& TWAIN #RAERERH 108

& WIA FRfERER S
RE% 110
BEUGH 109

108

ZHCN



AE 110

e 109

BR 111
e 13
=ET 0

WIBHRGEE 101, 110, 162,

190

MikR Mac & 39
MB& Windows % 34
WERERE 19

wE

T BNgE, & 168

kEniEF 33
Iz EF (Mac) 38

EEHiEFME (Mac) 74

%R 33,38
AR R

Windows 80
EEES E =P NN

Macintosh 84

EE1 100
TS Mg

IME 209
R 4Rio)

R 168
EETUHRE, FE 120
FRIRAEE

&ix 132
NITigE, Bl 28
WEFTED

®E (Windows) 70
JKED 84

hn (Windows) 81
KRB

4K, B 178
B

Macintosh 84

Windows 80

gED 100
Hg/\ TS

SE1 100

TCP/IP

FHEE IPv4 53 28

BRME
ElFIA 57,212
BMEITER, Ef 4

ZHCN

FERAR K

FTED (Windows) 77
7 N
BAITENIRENIZF 32

USB 7#fi# M4
FTED 89
USB ®B4i, &HEFS 201
USB &0
EfL 5,6
USB BtE 25

V.34 iRE 141
VolP
®E 123

Web FTED

HP ePrint 29
Windows

£HE 128

M TWAIN 3% WIA R

108
IRHIEFIRE 33
BFAH 31,35
BAITENIREhIEF 32
TEHRERSE 31
IENRMIEF 31

WPS
BETZMeE 30

Sk
®REEI% 116
=R/, A 116

Mx, EEIN 28

A 2%

HP Web Jetadmin 158

IPv4 it 28
WAL, B 28
=i, KE 28
A% 28
& 17
wE, BF 27
wE, Bl 27
FWERG 28
MR ERE 17
M, Bk
REFFH 26

P sy

HP Web Jetadmin, T# 158
Macintosh EF %% 165, 206

MRlR£#IER (MSDS)
TS 57

TaFEH 201
ERX¥F 165,206
BRAFTENIRENFEF 32

iR A%

MR 209

SCEERA i
B & i i

EfL 4
48 170
EN 51

o) R fif R

Fhafz 190
Mg 2818 191

TR=m 214
Fotk

ficE 18

FTLIREFF

BLE &ML 29

TFotk M 2%

REWRHIEF 30

ERRERSHITRE 29

g WPS BELE 30

Tk Mg EE 29
MIEHHE 208

M $e&s 120
INRF

£ (Windows) 81

NS

SED 99

MILEE, FE 141
## Mac I 39
EN# Windows ¥ 34
e

FbE 1
WS, EL 6

S, MEEdir 2
VFAEL, B 204
FolsS, B 6

IRAEEHE 131

]

215

233



e
FIENRYS H54E 94
EE o1
LE 94
JAE 91,183
f£A 91

BRI
HP EasyColor (Windows) 93
®E (Windows) 73

BBIRm+KRE 75

e, FAEigE 109

RER
FERCHELLES (Windows)
80

LR Wi O
EfL 5,6

"5E, BE¥ 121

EHitksS 116

&M, &
THRE 119

R B R EIZE 119

ER, ®E 33,38

& (Mac) 74

FEFREFTED

®E (Windows) 70
fEL%ZFF 165, 206
HI=F, @A 116
BRAEAAE 208
h&ES, EHEm 116
BhH

SE0 104

HiE 111
FIFR|AK 101
X5

E#% 165, 206
ITEHRIRERSE 31,37
SHEHBNR 44
PIE,

EfL 4

4K, FBR 179
K

EfL 4

IR R~ 52

*4K, FR 175,176

i%£#E (Windows) 70

Kz Y1)
+4K, B 172 1%$E, Windows 72
Wiz 2 PREMSE 119
*48, B 175,176 ®E—7
K 3 ERREHRK LITED
#HHES 201 (Windows) 78
#Eak EiE
FEEMBEHRE 120 4, B 178
E—T1 74
E—TIHRRE—T, EFRATRR
3% 78

HE, ERAFESKK 78
SEIRE 104
BIKITENTIEL 75
KINKER~T 52
£ 169
®E 185
THEHHMRST 44
BEX R, Macintosh €&
84
ek R~
B 44
®E 69
®EBEX 69
i i)
B 44,183
®E 70
K3k, T 201
sk, FHETE
$TED (Windows) 77
FrREE, EHER 9
AR i
EE i
BAREE 118
YN TN
R 48
HP Utility, Mac 38
FTREE, THER 9
FW#EEL 28
FiK
HiFk, #TED 23
BEXRSTHEEH 100
BEXRTHRKIZE
Macintosh 84
BEXITENZE (Windows) 66
BahgpigE, &5 120

ZHCN






© 2012 Hewlett-Packard Development Company, L.P.

www.hp.com




	产品基本信息
	产品概述
	HP Officejet Pro X476 MFP Series 型号
	HP Officejet Pro X576 MFP Series 型号

	环境功能
	辅助功能
	产品视图
	正视图
	后视图
	接口端口
	序列号和型号的位置
	控制面板布局
	主页屏幕上的按钮
	控制面板帮助系统



	控制面板菜单
	复印菜单
	传真菜单
	扫描菜单
	应用程序
	即插即印
	设置菜单
	传真设置菜单
	网络设置菜单
	“HP 数码解决方案设置”菜单
	设备设置菜单
	工具菜单
	打印报告菜单


	连接产品
	使用 USB 电缆连接产品
	CD 安装

	将产品连接至网络
	支持的网络协议
	在有线网络上安装产品
	获取 IP 地址
	安装软件

	配置 IP 网络设置
	查看或更改网络设置
	设置或更改产品密码
	从控制面板手动配置 IPv4 TCP/IP 参数
	链路速度和双工设置

	HP ePrint

	通过无线网络安装产品（仅限无线型号）
	使用无线设置向导将产品连接至无线网络
	通过 WPS 将产品连接至无线网络
	为当前位于网络上的无线产品安装软件
	手动将产品连接至无线网络


	在 Windows 环境中使用产品
	支持的 Windows 操作系统和打印机驱动程序
	选择适用于 Windows 的正确打印机驱动程序
	HP 通用打印驱动程序 (UPD)
	UPD 安装模式


	更改 Windows 打印作业设置
	打印设置优先级
	更改所有打印作业的设置，直至软件程序关闭
	更改所有打印作业的默认设置
	更改产品配置设置

	从 Windows 中删除打印机驱动程序
	Windows 支持的实用程序
	其它 Windows 组件和实用程序


	将产品与 Mac 一起使用
	支持的 Mac 操作系统和打印机驱动程序
	Mac 计算机软件
	HP Utility for Mac
	打开 HP Utility
	HP Utility 功能


	Mac 打印设置优先级
	更改 Mac 打印机驱动程序设置
	更改所有打印作业的设置，直至软件程序关闭
	更改所有打印作业的默认设置
	更改产品配置设置

	从 Mac 操作系统中删除打印机驱动程序
	Mac 支持的实用程序
	HP 内嵌式 Web 服务器

	使用 Mac 传真
	使用 Mac 进行扫描
	使用 HP 扫描软件将图像扫描到 Mac 计算机。
	使用 Apple Preview 和 Image Capture 应用程序（Mac OS X v10.6 及更高版本）进行扫描

	解决 Mac 问题

	纸张和打印介质
	了解如何使用纸张
	更改打印机驱动程序以与 Windows 中的纸张类型和尺寸相匹配
	支持的纸张尺寸
	支持的纸张类型和纸盘容量
	装入纸盘
	装入纸盘 1（产品左侧的多用途纸盘）
	装入纸盘 2 或可选纸盘 3
	装入文档进纸器

	配置纸盘

	墨盒
	墨盒信息
	耗材视图
	墨盒视图

	管理墨盒
	更改墨盒的设置
	在墨盒达到估计使用寿命时打印
	在控制面板中修改墨水不足警告级别设置。
	使用普通办公模式打印

	存放和回收耗材
	回收利用耗材
	墨盒存放
	HP 有关非 HP 墨盒的规定

	HP 防伪网站

	更换说明
	更换墨盒

	解决耗材问题
	检查墨盒
	重装或再造的墨盒
	解释打印质量页

	解释控制面板上的耗材消息
	使用 SETUP 墨盒
	不使用 SETUP 墨盒
	<彩色>墨盒墨水不足
	<彩色>墨盒墨水严重不足
	安装 [彩色] 碳粉盒
	安装了非 HP 墨盒
	安装了假冒或用过的<彩色>墨盒
	安装了旧墨盒 <彩色>
	安装了原装 HP 耗材
	不兼容的 <彩色>
	墨水不足<彩色>



	打印
	打印任务 (Windows)
	通过 Windows 打开打印机驱动程序
	通过 Windows 获得任何打印选项的帮助
	通过 Windows 更改打印份数
	通过 Windows 保存自定义打印设置以便重复使用
	通过 Windows 使用打印快捷方式
	创建打印快捷方式

	通过 Windows 提高打印质量
	通过 Windows 选择页面尺寸
	通过 Windows 选择自定义纸张尺寸
	通过 Windows 选择纸张类型
	通过 Windows 选择纸盘

	通过 Windows 执行双面打印
	通过 Windows 自动执行双面打印

	通过 Windows 在每张纸上打印多个页面
	通过 Windows 选择页面方向
	在 Windows 中设置高级颜色选项

	打印任务 (Mac)
	在 Mac 中创建和使用打印预置
	在 Mac 中打印封面
	在 Mac 中在一张纸上打印多个页面
	在 Mac 上进行双面打印
	通过 Mac 设置颜色选项

	附加打印任务 (Windows)
	在 Windows 中取消打印作业
	通过 Windows 将彩色文本打印成黑色（灰度）
	在 Windows 中在特殊纸张或标签上打印
	通过 Windows 在不同纸张上打印第一页或最后一页
	用 Windows 缩放文档适应页面尺寸
	在 Windows 上向文档添加水印
	通过 Windows 创建小册子

	附加打印任务 (Mac OS X)
	通过 Mac 取消打印作业
	通过 Mac 更改纸张尺寸和类型
	在 Mac 中调整文档大小或在自定义纸张尺寸上打印
	在 Mac 上使用水印

	使用 HP ePrint
	使用 HP ePrint Mobile 驱动程序
	AirPrint
	使用 HP Wireless Direct 连接打印机
	从支持 WiFi 的移动设备连接并打印
	通过无线路由器和 Wireless Direct 连接支持 WiFi 的计算机并进行打印
	仅通过 Wireless Direct 连接支持 WiFi 的计算机并进行打印
	从通过 USB 打印改为通过 Wireless Direct 连接打印

	即插即印 USB 驱动器打印

	颜色
	调整颜色
	更改打印作业的颜色主题
	更改颜色选项

	使用 HP EasyColor 选项
	使颜色与计算机屏幕上的匹配
	打印防褪色和防水打印

	复印
	使用复印功能
	复印
	多份副本
	复印多页原件
	复印标识卡
	取消复印作业
	缩小或放大复印件
	对复印作业自动分页

	复印设置
	检查扫描仪玻璃板上是否有灰尘和污渍
	调整复印件的明暗度
	定义自定义复印设置
	边到边打印或复印

	设置在特殊纸张上复印时使用的纸张尺寸和类型

	复印照片
	复印混合尺寸原件
	双面复印
	自动双面复印


	扫描
	使用扫描功能
	扫描方法
	扫描到 USB 驱动器
	从 HP 扫描软件扫描原件
	使用其它软件进行扫描
	从符合 TWAIN 标准的程序进行扫描
	从符合 WIA 标准的程序进行扫描

	使用光学字符识别 (OCR) 软件扫描

	取消扫描

	扫描设置
	扫描仪分辨率和颜色
	分辨率和颜色准则
	较浅/较深

	扫描质量

	将照片扫描到 USB

	传真
	设置传真
	安装和连接硬件
	将传真附件连接到电话线路

	配置传真设置
	使用控制面板设置传真时间、日期和标题
	包括常用的本地化字符

	使用 HP 传真设置向导 (Windows)

	使用电话簿
	使用快速拨号
	创建和编辑快速拨号条目
	删除快速拨号条目

	管理成组拨号条目
	创建和编辑成组拨号条目


	设置传真设置
	发送传真设置
	设置特殊拨号符号和选项
	设置拨号前缀

	设置音频拨号或脉冲拨号
	设置自动拨号和重拨间隔时间
	设置明暗度和分辨率
	设置亮/暗设置
	设置分辨率

	封面模板

	接收传真设置
	设置传真转发
	阻塞或解除阻塞传真号码
	设置应答响铃次数
	设置独特响铃
	自动缩减发来的传真
	设置传真音量
	设置标记接收的传真

	设置传真轮询

	使用传真
	传真软件
	支持的传真程序

	取消传真
	取消当前传真
	取消待处理传真作业

	在 DSL、PBX 或 ISDN 系统上使用传真
	DSL
	PBX
	ISDN

	在 VoIP 服务上使用传真
	传真内存
	断电时保持传真内存中的内容

	从内存删除传真
	发送传真
	从平板扫描仪发送传真
	从文档进纸器复传真
	使用快速拨号和成组拨号条目
	从计算机发送标准传真
	从软件发送传真
	通过连接至传真线路的电话发送传真
	发送传真并确认
	计划以后发送传真
	使用监听拨号发送传真
	使用访问代码、信用卡或电话卡
	发送国际传真


	接收传真
	打印传真
	重新打印传真

	在电话线路上听到传真音时接收传真


	解决传真问题
	传真故障排除检查清单
	传真错误消息
	传真存储器已满。 正在取消发送传真。
	传真存储器已满。 正在取消接收传真。
	传真发送错误。
	传真接收错误。
	传真忙。 已取消发送。
	传真忙。 正等待重拨。
	通信错误。
	未检测到传真。
	文档进纸器挡盖打开。 已取消传真。
	无拨号音。
	无传真应答。 已取消发送。
	无传真应答。 正等待重拨。

	传真记录和报告
	打印个别传真报告
	设置传真错误报告

	更改错误纠正和传真速度
	设置传真错误纠正模式
	更改传真速度

	解决传真发送问题
	控制面板上显示错误消息
	显示通信错误。消息
	无拨号音。
	显示传真忙。消息
	显示无传真应答。消息
	文档进纸器卡纸
	显示传真存储器已满。消息
	扫描仪错误

	控制面板显示就绪消息且未尝试发送传真
	控制面板上显示消息“正在存储第 1 页”，显示完该消息之后没有进一步处理。
	可以接收传真，但是不能发送。
	无法从控制面板中使用传真功能
	无法使用快速拨号功能
	无法使用组拨号功能
	尝试发送传真时收到电话公司记录到的错误消息
	本产品连有电话的情况下无法发送传真

	解决传真接收问题
	传真未响应
	传真线路上具有语音邮件
	本产品已连接至 DSL 电话服务
	本产品使用 IP 传真或 VoIP 电话服务

	控制面板上显示错误消息
	显示未检测到传真。消息
	显示通信错误。消息
	显示传真存储器已满。消息

	已收到传真，但未打印
	私人接收功能已启用。

	发送方收到占线信号
	本产品已连接电话听筒
	已使用电话线路分线器

	无拨号音
	无法通过 PBX 线路发送或接收传真

	解决一般传真问题
	传真发送速度慢
	传真质量较差
	传真被截切或打印在两页上


	管制信息和保修

	管理和维护
	打印信息页
	使用 HP 内嵌式 Web 服务器
	关于 cookie
	打开 HP 内嵌式 Web 服务器
	功能
	主页选项卡
	“扫描”选项卡
	“传真”选项卡
	“Web 服务”选项卡
	“网络”选项卡
	“工具”选项卡
	“设置”选项卡


	使用 HP Web Jetadmin 软件
	产品安全功能
	安全声明
	在 HP 嵌入式 Web 服务器中指定管理员密码
	控制面板锁定
	禁用未使用的协议和服务
	管理员设置
	颜色访问控制
	受保护的协议 – HTTPS
	防火墙
	扫描到和传真到文件夹身份验证
	Syslog
	证书
	签名的固件
	无线身份验证

	节约设置
	使用普通办公模式打印
	电源处理
	设置待机
	设置待机之后睡眠
	按计划打开/关闭


	清洁产品
	清洁打印头
	从产品控制面板清洁打印头

	清洁扫描仪玻璃板条带和压板
	清洁文档进纸器的拾纸轮和分隔垫
	清洁触摸屏

	产品更新

	解决问题
	客户支持
	故障排除检查表
	步骤 1： 检查产品是否已打开。
	步骤 2： 检查控制面板是否有错误消息。
	步骤 3： 测试打印功能
	步骤 4： 测试复印功能
	步骤 5： 测试传真发送功能
	步骤 6： 测试传真接收功能
	步骤 7： 尝试从计算机发送打印作业。
	步骤 8： 测试即插即印 USB 驱动器打印功能
	影响产品性能的因素

	恢复出厂默认设置
	进纸不正确或卡纸
	产品不拾纸
	产品一次拾起多张纸
	防止卡纸

	清除卡纸
	卡塞位置
	清除文档进纸器中的卡纸
	清除纸盘 1（多用途纸盘）中的卡纸
	清除纸盘 2 中的卡纸
	清除可选纸盘 3 中的卡纸
	清除左挡盖中的卡纸
	清除出纸槽中的卡纸
	清除双面打印器中的卡纸

	改善打印质量
	在打印机驱动程序中使用正确的纸张类型设置
	更改 Windows 的纸张类型和尺寸设置
	更改 Mac 的纸张类型和尺寸设置

	调整颜色
	更改打印作业的颜色主题
	更改颜色选项

	使用符合 HP 规格的纸张
	检查墨盒
	重装或再造的墨盒
	解释打印质量页
	检查墨盒是否损坏

	清洁墨水涂污
	清洁打印头
	使用最能满足您的打印需求的打印机驱动程序
	提高副本打印质量

	产品不打印或打印缓慢
	产品不打印
	产品打印缓慢

	解决即插即印 USB 驱动器打印问题
	插入 USB 附件时，USB 打印菜单没有打开。
	文件未从 USB 存储设备中打印输出
	要打印的文件未列在USB 打印菜单中

	解决产品的连接问题
	解决 USB 直接连接问题
	解决网络问题
	物理连接不良
	计算机使用的本产品 IP 地址不正确
	计算机不能与产品通信
	产品使用的链路和双工设置不适合网络
	新软件程序可能引起兼容性问题。
	计算机或工作站可能设置不正确。
	产品被禁用或其它网络设置不正确


	解决无线网络问题
	无线连接检查清单
	控制面板显示以下消息： 此产品上的无线功能已关闭
	完成无线配置后产品不打印
	产品不打印且计算机安装了第三方防火墙
	移动无线路由器或产品后无线连接不起作用
	无法将多台计算机连接至无线产品
	无线产品在连接至 VPN 时断开通信
	网络未显示在无线网络列表中
	无线网络未运行

	解决产品软件问题 (Windows)
	解决产品软件问题 (Mac)
	打印机驱动程序未在“打印与扫描”列表中列出
	产品名称未显示在“打印与扫描”列表的产品列表中
	打印机驱动程序不自动设置在“打印与扫描”列表中选定的产品
	打印作业未发送至所需的产品
	使用 USB 电缆连接时，在选择驱动程序之后，产品未显示在“打印与扫描”列表中。
	使用 USB 连接时您使用了通用打印机驱动程序


	耗材和附件
	订购部件、附件和耗材
	产品号

	服务与支持
	Hewlett-Packard 有限保修声明
	最终用户许可协议
	OpenSSL
	客户支持

	产品规格
	物理规格
	功耗、电气规格和噪声发射
	声发射
	环境规格

	环境产品管理计划
	保护环境
	产生臭氧
	能耗
	纸张使用
	塑料
	HP Officejet 打印耗材
	返回和回收说明
	美国和波多黎各
	多个返回（一个以上的碳粉盒）
	单个返回
	货运
	阿拉斯加和夏威夷的居民


	美国以外国家/地区的返回
	电池处理
	打印机回收利用

	纸张
	材料限制
	用户处理废弃设备
	电子硬件回收
	化学物质
	材料安全数据表 (MSDS)
	更多信息
	有毒有害物质表（中国）
	有害物质限制声明（土耳其）
	危险物质限制声明（乌克兰）
	危险物质限制声明（越南）

	管制信息
	管制通告
	管制型号标识号
	FCC 声明

	VCCI 声明（日本）
	电源线说明
	电源线声明（日本）
	EMC 声明（韩国）
	GS 声明（德国）
	欧盟管制通告
	电信（传真）产品的其它声明
	欧盟电信运营声明
	New Zealand Telecom Statements
	Additional FCC statement for telecom products (US)
	Telephone Consumer Protection Act (US)
	Industry Canada CS-03 requirements
	Note à l’attention des utilisateurs du réseau téléphonique Canadien/notice to users of the Canadian ...
	澳大利亚有线传真声明
	德国电话网用户通告
	越南电信对于 ICTQC 类型获批产品的有线标记

	无线产品附加声明
	FCC 符合性声明 — 美国
	美国和加拿大用户通告
	澳大利亚声明
	巴西 ANATEL 声明
	加拿大声明
	日本声明
	韩国声明
	台湾声明
	墨西哥声明

	匿名使用情况信息存储

	如何操作？
	索引


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket true
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends false
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 2400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check true
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    36.00000
    36.00000
    36.00000
    36.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox false
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    14.40000
    14.40000
    14.40000
    14.40000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (ISO Coated v2 \050ECI\051)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /DetectCurves 0.000000
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveFlatness true
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /Warning
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /Warning
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 550
  /MonoImageMinResolutionPolicy /Warning
  /CheckCompliance [
    /PDFX3:2002
  ]
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Original PDF setting SheetSpotHiRes_1v4.joboptions from Ghent PDF Workgroup - 2008 Specifications version 4 \(PDF/X-1a:2001 compliant\) UNCHANGED but simply renamed for HPIE use.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [14173.229 14173.229]
>> setpagedevice


